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VVelcome
lOHracus!

www.destinationpiraeus.com

History, Sightseeing, Culture, Walks, Entertainment,
News & the cultural events in the city.

A port-city with a fascinating and ancient history, vibrant, with sights worth seeing.

A city that grew and gained power, becoming an important commercial, cultural and
industrial center throughout the centuries. In its welcoming embrace you will find on

ZTONTIEIPAIA!
a daily basis thousands of people travelling to the Aegean Sea and Crete, and others
visiting Piraeus for food, coffee, entertainment, shopping. walks with a sea view,
visits to the museums or around the neoclassical buildings that stand as irrefutable
evidence of its glamorous past. Wander around Piraeus with us and discover its
unforgettable charming corners that will make you visit it again and again!
Mr. Yannis Moralis was elected the new mayor of Piraeus as of September 2014. He was born

in 1968 and he holds a degree in Economics from the University of Piraeus. He is the son
of the late Minister Petros Moralis. The last 20 years he has been involved as a freelancer
in the field of sports marketing and communication in Piraeus and he has served in many
important positions of Olympiacos F.C. In 2011 he was appointed vice president and general

manager of Olympiacos F.C. In 2012, he was elected President of Super league Greece.

Mia oAolwyvtavn noAn-Awdvi ue navdpxatn totopia kat aéloBeata nou aéilet va yvwploete. Mia néAn nou

ANEKTNOE LEYAAN LOXU Kal aroTEAETE ONUAVTIKO ELMOPLKS, MOALTIOULIKO Kat flounXxavike KEVIPO avd Toug
alWVeG. X1 @LA6éevn aykaAid tne kAeivet kaBnueptvd xiAiddeg avBpwnoug nou ta&idevouv mpog to Atyaio Kat

v Kpntn. aAAd kat ekelvoug mou tnv EMIOKENTOVTAL yia ¢aynto, KaQe, dlaokedaan, shopping. neptndroug
e B¢a ot BdAacaa, enokEYelG 0Ta ouoela Kat aTa veokAaotkd KTipta mou oTékovIal adldyeuatol
LdpTUpEG Tou Aapnepou napeA8éviog tne. lNepinynBeite pali pac atov lelpald kat avakaAuye g
YONTEUTIKEG YWVIEG Tou rou Ba aag pelvouv akéxaateg kat Ba oag kdvouv va Tov entokenteate Eavd kat Eavd!
Qg 6ripapxog tou lleipatd avéAaBe and tov ZemtépPpio tou 2014 o k. [1dvvng MwpaAng. FevvriBnke

10 1968 Kkat poitnae ato otkovopLKO Turua tou Mavenotnuiou eipaid. Eivat yiog tou agiuvnotou

Ynoupyou lN€tpou MwpaAn. Ta teAsutaia 20 xpovia dpaatnptomnotrjBnke atov [leipald wg eAsUBepog
enayyeAuatiag oto Xwpo tou afAnTtikoU Marketing Kat TnG EMKOWWVIAG Kal WG OTEAEXOG TNG

[TAE OAupniakdg, Exoviac avaAdBet onuaviikeg 8éoetg eubuvne. To 2011 yve Avtinpdgdpog

Kat levikog AteuBuvtrig tng lMAE. To 2012 ekAéxBnke [Npdedpoc tng Super League.

Follow us also on
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At a Glance
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Piraeus Peninsula
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ME MIA MATIA

Al AGLANCE

Piraeus extends from the Gulf of Eleusis up to the Faliro
bay. opposite Salamis. Its main geographical feature is
the Piraeus peninsula, on which stands the Pasalimani

or port of Zea, the Mikrolimano (or Tourkolimano) and
the hill of Castella (or hill Prophet Elias). It is located
12km southwest of the centre of Athens. The main port
of Piraeus is located between Piraeus peninsula and
Drapetsona. Piraeus has become a major international
maritime and shipping industry centre thanks to its
size, location and the ancient relationship of Greeks
with the sea. Apart from commercial trading, millions of
passengers transport each year to the Aegean islands.

O Mewpaidc extelvetat and tov koAno tn¢ EAcuaivac
LEXpL Tov 6ppo Tou @aAripou, angvavit and 1o vnol ing
JaAauivag. Kevipiko yewypapLko Tou oTolxe(o anoteAel
n lewpaikn Xepodvnaoog, atnv onola Bpiokovial 10
[MaoaAwpdvirj Aipgvag Zag, 1o MikpoAiuavo kat 0 A6pog
¢ KaoteéAag ( Adwog lNpopritn HAla). Angxet 12 XAp.
ano 10 kEVIpo NG ABrivac. lpo¢ tn BdAacoa kataArjyet
071G BOpELOAVATOAIKEG OKTEG TOU 2apwVIKOU KOAMOU.
Adyw Tou peyeBoug tou, TnG BEanG Tou Kat NG
navdpxatag oxeong v EAArvawv pe tn 8dAacoa, o
[Netpatdc e€eAixBnke o€ peydAo 01eBVEG vauTIALakd Kat
£@onAloTIKO KEVTPO. KdBe xpovo ekatoupupta dvBpwnot
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taéidevouv and tov [elpaid npog ta vnotd tou Atyaiou.
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GOING ASHORE

When you leave the cruise ship you have two choices: Either
to go towards the shopping area of the city, Pasalimani and
Castella, or head towards Hatzikyriakio, Piraiki and Zea Marina.
1. Towards the commercial and retail centre of Piraeus, Korai
Square, or Pasalimaniand Castella. When you disembark you
may turn left on Akti Miaouli Street and to make a right turn
onto 2nd Merarchias which leads you to the Terpsithea area.
Continue all the way down to Pasalimani. The seafront road.
Akti Moutsopoulou Street, goes round the harbor and changes
its name to Akti Kountouriotou Street. Then it takes you right

above Votsalakia beach. It then changes its name once more, to !

Apostolou Pavlou Street, and runs through the beautiful Castella :

area with its neoclassical buildings. Alternatively, when you L i

reach 2nd Merarchias you may not continue on to Pasalimant b o

but turn left, so that you will find yourself in the main shopping .

area of Piraeus. Take Karaiskou Street to Korai Square and its 1|8 ' 1
numerous coffee shops while admiring the renovated Piraeus = LT N g 5. |
Municipal Theater across the street. On Vassileos Georgiou Ty ED . WEe
Street there are more shops and neoclassical buildings worth Mot S ‘-'.

seelng.

BFAINONTAX AMO TO MNAOIO

Byaivovtag ané 1o kpouadlepdnAolo 0 ENLOKENTNG EXEL OUO EML-
Aoyeg. Na odnyroet npog Xat{nkupldkelo -lMetpaikn-papiva Zg-
4G, ) NPOG TO EPNOPLKO KEVIPO TNG NOANG. To [MacaAtpdvi kat tnv

KaoteAAa.
kat KaotéAAa. Byaivovtag and to kpoualdlepdnoto, n dAANn oag
enthoyn elvatva ndte aplotepd otnv Akt MiaoUAn katva otpiyete

otnv o000 2a¢Mepapxiagytava €pBete otnv neploxr g TepPiBeag.
EuBela o dpdpogodnyeioto Macaipdve. [ava kdvete TovyUupo Tou

1.Mpogepnopikd kEvipo Metpatd-nAateia Kopan i MacaAtpdvi

akoAouBe(te tnv Aktr) MoutoonoUAou n onola petovopdetal o
Akt Kouvtoupl@tou kat nepvdetl ndvw and tnv nAal BotoaAdkla.
Y1nouvéxela, ®gAnootéAou NavAou nAgov, o Opopogdlaoxilel v
navopaptkn B€a. Eav anoé v 2a¢ Mepapxiag dev nate eubeia yla
[MaoaApdvt, ahAd npoc ta aplotepd oac, Ba Bpebeite 010 epNoOpPLKO
P ) -I_:. . .-q- -‘:- '

opopen neptoxn NG KaotéAAaG e Ta VEOKAQOLKE KT{opata Kal thv
kevipo tou lMetpatd. Anod tnv 0d6 Kapaiokou Ba Byeite otnv Kevipt-
— -

Cdcias‘g OE_}_H._-____.-

K nAatela Kopar nou elvat yepatn pe Ka@e, kat anévavit 8a delte
T0 avakatviopevo Anpotiké Béatpo. 2tn BaoiAéwg lewpyiou undp-
XOUV KaTaoTrpata kat veokAaolkd ktipla nou aidet va Baupdoete.
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2. Towards Hatzikyriakio, Piraiki & Zea Marina.
Leavingyour cruise ship. turn right onto Akti Miaouli
Streetand continue along the street to visit the Pirae-

us Lionand enjoy a coffee with a view of the Port (right

at the end of Akti Miaouli Street). Alternatively, make
a left turn onto Klissovis Street to reach Hatzikyriakio
where you can try the excellent food served at the local

taverns. Further down Hatzikyriakio Street you will find the
premises of the Greek Naval Academy and Theotoki Street will
take you to the Piraeus Peninsula. Follow the road by the sea

and enjoy the view. There are seafood taverns open here, and
you can admire the remains of the Ancient Wall on the famous
Piraiki Rocks. You can continue this route to Zea Marina and
from there go on to Pasalimant.
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2. Mpog Xat{nkupldkelo-MNetlpaikn-Mapiva Z€ag.
AkoAouBwvtag 0e&ld tnv Aktr) MlaoUAn pnopelte va
@tdoete pexpLtov Agovta tou lMetpald yia va nieite ka-

@€ pe Béa oto Alpdve. Alapopetikd, otpifete aplotepd
otnv 000 KAelooBng yla va delte 1o Xat{nKupLdkeLo kat va
Kdvete 0T1donN yia @aynto oTiG TaBEPVeEG NOU AeLlToupyouV
0. Zuvexifovtag ano v 086 Xatdnkuptakou, Baupdlete

N 2x0An Nautikav Aokipwv kat anoé tnv 0866 Ogotokn Byai-
vete otnv lNelpaikn yia va Kavete Tov yUpo NG odnywviag
nAdLotn BdAaooa. Kat edw Aeltoupyoulv Ka@e kat TaBEpVeG,
€V 010 EVIUNWOLAKA Bpaxta tng Melpaikrig Eexwpilouv oe
dldpopa onpela ta unoAeippata 1ou Kovivelou Teixoug.

0 dpopocBa oag pepel otn papiva Z€ag Kal oTn ouveXeld
oto NaoaAuavt.
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CHILDRE.N OF PIRAEUS \ /D/RAEUS //\/ T/—/ g[ﬂﬁﬁ:;@?ﬁ;gﬁ

Manos Hadjidakis, Jules Dassin, Giorgos Zambetas: all together, with the famous superstar Melina Merkouri as leading

actress, made Piraeus famous all around the world in 1960 with the film "Never on Sunday” and the song "Children of . /E/LM /NDUSTRY KAITH MOYZIKH
Piraeus” for which M.Hatzidakis was awarded an Oscar in April 17, 1961. No other Greek song could overcome its success
and there are countless interpretations in many languages. Plot. An American writer (Jules Dassin), travelling to
Greece, meets a disorderly Greek prostitute (Melina Merkouri) and is fascinated by her personality. He tries to convey
his knowledge to her and bring her close to what he considers civilized, but eventually she will teach him the most
important lesson about life and the joy that can be in store for us. The script was also written by Jules Dassin and
Melina's costars were Giorgos Fountas, Titos Vandis, Dimitris Papamichael, Thanasis Vengos, Alexis Solomos etc. .
The film was nominated for five Oscars. including those for Best Actress, Director and Screenplay. It won a Golden iy
Globe in 1961and Melina Merkouri was awarded a Prize at the Cannes Festival of 1960. . - - =l h

TATAIAIATOY MNEIPAIA [ ' |

Mdvoc Xatdiddkig, Zuh Ntaoegv, Mwpyog Zapnétacg: OAot pall, pe adlap@loBritntn otap v povadikr Meiiva Mep- ; - - "'-_
Koupn, €kavav 1o 1960 tov Melpald didonpo ota népata NG yng Ye tnv tatvia «Mote tnv Kuplakr» Kat 1o 1payoudt

«Ta natdd tou Metpald» yia 1o onoio o Mdvog Xatlddkig BpaBeutnke pe Ookap otig 17 AnptAiou tou 1961. Kaveva .

GAAO EAANVLIKO TpayoudL dev UNOPETE va T0 EENEPAOEL O€ ENLTUX{O KAl APETPNTEG E(vVAL OL EPHNVEIEG TOU OE MOAAEG
yAwooec. Ot oTixol NepLEYPAPAV TNV £LKOVA PLAG NOANG Nou 0oL TNV KatolkoUv unepacnidovtal ge 08€vog tnv
uoTepo@NUia ING.

HunéBeon. Ta&idevovtag otnv EAAGSa, €vag Apeptkavog ouyypaeag (Zuh Ntaoév) yvwpilet pla atiBaon eA-
Anvida tepodouhn (MeAiva MepkoUpn) kal yontevetat anod tov xapaktipa tne. [Npoonabel va tng petagpepet
TIC YVWOELG TOU KAL Va TNV QEPEL KOVTA 0€ 0,TL ekelvoc Bewpel noAltlopevo. Opwe autr Ba tou dwoel TeAKA Ta
onpavitkétepa pabripatayia tn {wr Kat tn xapd nou gnopel va yag ent@uidooel. To oevdplo fAtav eniong tou
ZUA NTaO€v Kal CUPNPWIaywVIoTEC TG MeAivag ftav ot NMapyog ®ouvtac, Titog Bavdnig, Anunteng Manapt-
xanA, Oavaong Béyyog, ANEENG LoAwp oG K.a. H tawvia Atav unoyrigla yia névie Ookap, avapeoa ota onola

A’ yuvaike{ou pdhou, oknvoBeaiag kat oevapiou. Kepdiloe Xpuor paipa 1o 1961. Xtn MeAiva Mepkoupn
anovepriBnke 1o BpaBeio tou ®ectBAA Kavvav tou 1960.

Pictures from the film
Never on Sunday



OTEIPAIAZX XTON
KINHMATOIrPA®O
KAI TH MOYZIKH

Anthoni Quinn during the
movie shooting.*

ZORBA THE GREEK, 1964
One of the best films shot in Greece. Starring Anthony
Quinn, Alan Bates, Irene Papas, Giorgos Fountas etc., it
is based on the masterful novel by Nikos Kazantzakis
and directed by Michael Kakoyannis. The majority of
the filming took place in Crete, but the distinctive scene
of the acquaintance of the two leading characters was
filmed in Piraeus.
Plot. A young British writer (Alan Bates) comes to Crete
toreopenamine that he has beeninherited. He meets and
collaborates with Alexis Zorbas (Anthony Quinn), a tough,
instinctive man who will reveal to him another aspect of
life. Zorbas, an impulsive and adventurous man who knows
how to enjoy every moment, becomes his mentor. The plans
for the mine fall apart, while the relationship of the author
with a beautiful widow ends in tragedy. Nevertheless Zorbas
maintains his optimistic faith in life.
Awards. The film was nominated for seven Oscars (Best Picture,
Director, Adapted Screenplay. Cinematography, Art Direction,
Actor, Actress). It won three Oscars (Best Cinematography, Art
Direction, Actress), a Golden Globe and the National Board of

Review Award.
*From the "Historical Scrapbook 1964"/ Kathimerini newspaper

RACUSINTHE
0L /S

ZORBATHE GREEK, 1964

Mia and tig kaAUTepeg tavieg nou yupiotnkav otnv EAAGSa. Eivat Ba-
OlOPEVN GTO aploToupynHatike HuBlotopnpua tou Nikou Kalavtlakn,
N oknvoBgtnoe 0 MixdAng Kakoytdvvng Kal eiXe WG NPWIAYWVLIOTEC
tougAvtovt Kouiv, Ahav Mnéutg, Etprivn Mand. Napyo ®ouvviak.a. To
HEYAAUTEPO HEPOG TV YUPLOPATWY £ylve TNV Kprtn, woTtéc0 undp-
XELPLA XAPAKTNPLOTLKI OKNVH TNGYVWPLH{aG TV OUO NpWTAyWVIoTOV
nou yupiotnke atov Melpatld.
HunéBeon.EvagveapogBpetavogouyypapeag (AAav Mngwg) €p-
X€TALOTNV KprTn yla va eNavaAeltoupyrioeL £va opuxelo mou €xel
kAnpovoproel. [vopiletatl kat ouvepydletal pe tov AAEEN Zop-
pnd (Avtovt Koulv), €vav okAnpotpdxnAo, evotikt@odn avBpwno,
nou Ba tou anokaAUPet pta AAN 6N tnc Cwng. O Zopundg, na-
POPHNTIKAG KAl TUXOBLWKTNG Nou EEpeL va xalpetal KABe oTyun,
avalapfdvel va yivel o HEvTopdg Tou. Ta ox€d1a yla 10 opuxeio
vauayouv, V@ Kaln oxeon Tou ouyypa@ea pe pla popen xnpa
kataAnyeL oe tpaywdia. Opwg o Zopundg datnpei tnv atotodo-
&nniotn tou otn Cwn.

Ta BpaBeia. Htatvia eixe 7 unoyngrotnteg yta Ookap (tawviag,
oknvoBeoiag, dlaokeuaopEvou oevapiou, pwtoypapiag, okn-
voypapiag. A" avdptkoU pohou, B yuvatkeiou poiou). Kepdloe
30okap (pwtoypawiac, oknvoypapiac, B yuvalkeiou poAou).

Xpuon Leaipa kat BpaPeio AleBvouc Kpltikic.

THE BURGLARS (LE CASSE), 1971
Jean Paul Belmondo vs Omar Sharif. Fiat 124
vs Opel Rekord. One of the most spectacular car
chases of this era is included in this film, which was
directed by Henri Verneuil and was shot in Piraeus!
All the attractions of the city. from the OLP Pagoda to
the Castella, run through the screen as the two cars
engage inincredible ... tricks. Among others they pass
through the underpass of Neo Faliro, they race through
the streets of Piraeus, they descend stairs and they
interrupt a solemn service in Prophet Elias!
In the intervals between shooting, the actors visited the
G. Karaiskakis stadium to watch Olympiacos, and it is said
that they enjoyed their ouzo ata small tavern in Drapetsona.
Plot. One of the leading burglars of Europe (Belmondo)
arrives in Athens, along with his associates and all the
latest technical means, to steal rare emeralds. However, the
policeman Zacharias (Sharif) uses all the means necessary
to succeed in retrieving the emeralds...

ACITY WELL SUNG

The history of rebetiko in Piraeus - specifically in the neigh-
borhoods of Drapetsona and Trouba, dates back to 1320. In this
area, famous Greek musicians such as Stelios Perpiniadis,
Nikos Aivaliotis, Giannis Papaioannou, Vasilis Tsitsanis, Stratos
Payoumtzis, Markos Vamvakaris, Dim. Gogos or Bayanteras and
more, learned bouzouki, wrote, sang and danced. Around 1934,
Markos Vamvakaris created a pioneering band named "Tetras,
the famous of Piraeus” which changed the sound of music with
bouzouki and baglama helping to create a new type: the Piraeus

rebetiko.

Ol AIAPPHKTEZX (LE CASSE), 1971

Zav oA MngApovto evavtiov Opdp Xapio. Fiat 124 evavtiov Opel Rekord. Mwa
ano TG NLo EVIUNWOLOKEG KATAadLMEELG TOU KLVNPATOYPA@OU TNG ENOXAG NEPLAQ-
Bavetaltotnv tawvia autr), nou oknvoBetnoe o Henri Verneuil kat €xel yuplotel
otov [Netpatal Oha ta a§loBgata tngnoAng, ano tnv Mayoda tou OAM peExpL v
KaotéAAa epgavidovial atnv oBovn kaBwe ta duo autokivnta kdvouv ani{oteuta
...KOANa. Meta&u autwv nepvolv péoa and tnv unoyeta dtdBaon tou Néou da-
Arfjpou, dlaoxiCouv pe taxutnta ta ookdkia Tou letpatd, kateBaivouv okaAla
Kal 8lakoMNTouV Jia KatavukTikr Aettoupyia atov Mpogrtn HAla!

210 OLaAE(PATA TV YUPLOPATWY OL NPWTAYWVIOTEG ENOKEPBNKAV TO yANEdO
Kapaiokdkn yta va Baupdoouv tov OAUpnako, eve Aéyetal 6t andhaucayv

10 0UC0 TOUG O€E €va PIKPO TaReEPVAKL TNG ApaneTomvac.

HundéBeon. Evagano tougkopugpaioug dlappriktes tng Eupwnng (MneApo-

v10) @tdvelotnv ABrva, pad e 1o entTeAe(0 TOU KaL Ta TEAELOTEPA TEXVLIKA
péoa, ylavakAéPelondvia opapdydia. Opwg, o aotuvopog Zaxapiag(2a-

pip) xpnotgonolel GAoUG TOUG TPOMOUG yLa va NETUXEL vV TOU aN0ONAoEL

Ta opapdydla...

MOAYTPATOYAIXMENH MOAH

And 101920 xpovohoyeital n Lotopia Tou pepnetikou atov Metpatd kat
OUYKEKPLUEVA OTIG YELTOVIEG TNGApaneTomvag kal tng Tpoupunag. 2inv
neploxn autr €pabBav pnouloukt, €ypadav, tpayoudnaoav kat xope-
Pav o ZtéAloc Mepnviddng. o Nikog AiBaAtwtng. o Nwpyog Mndng,.
o lavvnc MNanaiwdvvou, o BaoiAng Tottodvng, o Xtpdtoc Mayloup-
1¢r\G. 0 Mdpkog BapBakdpng, o Anp. Mkdykog (Mnaylaviépag) kat
noAAol dAAol. MNopw oto 1934, 0 Mdpkog BapfBakdpng padi e toug
TpelC piAoug EpTiagav €va NpwTonopLakod yla TNV eMoxr oxripa nou
ovopdotnke «Tetpdgn Eakouatr Tou Metpatwe» pe pnoudoukia Kat
pnayAapddeg kat dAAa&av Tov rixo TG HOUGLKAG, oupBAAAovTag

otn dnuloupyia evogveou e{doug: Tou NELPALWTLKOU PEUMNETIKOU.

“Tetras the famous
of Piraeus”: Photo
from the scrapbook
"Rebetika tragoudia”,
by Elias Petropoulos/
Kedros publishing
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RACUS
FENINSULA

Piraeus Peninsula, in the east side of the central port, is one of its
most vivid and famous areas, ideal for recreation and strolling.
In the Peninsula there are three coves. The first (s called Skafaki, the
second Baikoutsis's and the third one Venus (Aphrodite) or Palaska. At

the last one, in Venus bay with the chapel of Agios Nikolaos that looks

like a windmill, the boats of the Amateur Fishing Club of Piraeus moor.

The Piraeus Peninsula following the extensive landscaping works that took
place in the period 1983-86, acquired sidewalks, railings. places with green-
ery and benches. The area is full of taverns and ouzeri and attracts people
from Piraeus, Athens as well as foreign visitors. Should you come late in

the evening. you will enjoy amazing images of the sun setting in the sea.

AvatoAikd tou KeviptkoU Auaviou tou lletpald, ue 8¢a otn BdAacaoa,
Bploketat pta and Tig o 01donueG Kat {wVIaves MEPLOXEG TOU, MOU anoTeAE(
ToV ayannuUeVo Xwpo avayuxric v Nelpatwtwy Kat TwV EMOKEMTWV.

Toetc 6puot undpxouv atnv lNetpaikn: O npwto¢ ovoudletal Jka@dkL, o
0eltepOC «ToU Mmaikouton» Kat o 1pito¢ Appoditn rj laAdoka. Stov 6puo NG

Appodi(tng L Tov ekkAnodkt tou Ayiou NikoAdou nou potdlet pe avepopuAo,
apdlouv ol YapdPapkeg tou Epaattexvikou AAteutikou Ouidou lNetpald.

H Metpaikri, pe ta ektetapeva pya e€wpaiopou nou ytvav mny

neplodo 1983-86, anektnoe neodpopta, KiykAtdwuata, onuela ue

Mpdotvo Kal NaykdkLa Kat EyLve 10AaVIKry neploxn yla nepinaro.

Katd urikoc tnc undpxouv oulepl, TaBEpveq, kKape, unap. Eav €pbete

NV wpa tou O€iAlvou Ba anoAauoete €va ovadiko nAtofacidea.



unerpaii (/LS FTNINGLLA

The Piraeus Peninsula consists mainly of a porous limestone, in
the color of ocher, which has the characteristic of being easily
carved, "soft". It is the famous aktitis stone which the ancient
Athenians took from here and it was particularly easy to be
processed. It is a kind of limestone, namely marly limestone.
The ancient wall of Piraeus had been built by this stone and
many other works of antiquity - scattered monuments of this
material are found throughout Attica.

Today the coastal road that connects Piraeus with Freatida

is called Themistocles Coast in honor of the great states-
man and general who fortified Piraeus and defeated the
Persians at Salamis in the 5th century B.C. However, the
ruins of the ancient walls alongside the coast, are of the

walls that were built a century later by Conon.

' S i .

H Melpaikn xepodvnoog anoteAeitat Kupiwg ano €va

nopwdeC a0BECTOALBLIKO NETPWHA, OTO XPWHA TNG

WXPagc, 1o onofo €xel TNV LOLOTNTA va {val eUKOAO 01N

Ad&euon, «paiako». Elval o nepignuog aktitng AiBog

nou énatpvav ano edw ot apxaiot ABnvaiot. Mpdkettat

yta éva eidog aoBeoT6ABOU Kal CUYKEKPLUEVA YLa

papyaiko aoBeotdAiBo. To apxaio teixog tou MNetpatad

el{xe olkodopnBel pe Tov AlBo autd, dnwg Kkalt NoAAd

dAAa €pya TNG apxaldtntag.

YApepan napaiiakr 086G nou evavel TNy Melpaikn .
pe T Opeattida ovopdletat AkTr) OO TOKAEOUG, -
NPOG TLHAV TOU HeydAoU NOALTIKOU KAt 0Tpatnyou

oonoiogtov 5o at. n.X. oxUpwoe Tov lNelpald kat

viknoe toug lMepoecg otn ZaAapiva. Ta epeinta,

wOTO00, TwV apXalwv TEXWOV KATA UNKOG TV

OKT@V NPOEPXETAL ANd Ta Te(Xn Nou KT{oTnKav

gvav alwva apydtepa anod tov Koévwva yia va

npootateutel 1o Atgdvi and tnv nAeupd tng

B8dAaocoac.

The cross & St Nikolaos church




HAKTH ZEAZX (MAZXAAIMANI)

THECOAST OFZEA
FASALIMANI

The ancient port of Zea, which hosted the symbol of sovereignty of

the Athenian state, its great fleet, is the present Pasalimani. The

name Pasalimani was established because during the Turkish

occupation pashas of Athens came here along with their harems for
swimming. The access to the coast for Christians was prohibited.
Zea is the second largest of the three ports of Piraeus. There are still

historical cafés here, from a time when the good society of Piraeus
went every afternoon for a walk with their children, nannies and dogs.
In the west side there (s Zea Marina. which was built
by the Piraeus Port Authority in 1955.

O Awriv Zgag twv apxalwy, o onolog @iAo&evouoe To oUuPoAo NG Kuptapx(ag ng
Abnvaikrig loAttelag, Tov ovouaoto otéAo e, eivat 1o onueptvo [laoaiiudve. O
Adyog yta tov onolo kaBlepwbnke n ovouaaoia autr ritav 10Tt £l Toupkokpatiag
ol maoddec twv ABnvdv katéBatvav €00 yia undvio pall ue 1a XapEuLa Toue.
[Mpdkettat yia 1o deutepo oe peyeboc and ta tpia Aiudvia tou letpatd.
lotopikd kagpevela Aeitoupyouyv akdua e6w and TNV EMOXN Mou n
KaArj kolvwvia tou lNelpatd kateBatve kdBe andysupa yia nepinato
L€ Ta natdld, Ti¢ yKouPepvavies Kat Toug oKUAoUG TnG.
270 OUTIKO Bpaxiova tou [TacaAuaviou Aettoupyel n papiva Zgag, n orola
kataokeudotnke and tov Opyavioud Atugvog lMetpatwg 1o 1955.




) HAKTHZEAX

THECOAST OFZEA(FPASALIMANI (nasanivany
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At Moutsopoulou coast, where Kaniggos  Eni tn¢ axtri¢ MoutoonoUAou, ekel ormou n 000¢ Kd-
street meets Sirangiou street, youwill see  viyyocouvavid n2npayyeiou, oletaln navin Td-
the Tzivanioti villa, known as “the house  Bavidtn, yvwotn w¢ «To 0n(TL e TOUG PolVIKEG». Elval
with palmtrees”. Itis of stone, in neo-Gothic ~ AlBokTi0Tn, veoyotBikoU pubLoU Kat KTIOTNKE 0Ta TE-
styleand built in the late 19th century. Very — An 1o 190u at. [ToAU kovtd otnv €nauin dlatnpouvial
close to the villa there have been survived  evolapepovta epeinia and apxaloeAAnvikd vewpta.
interesting ruins of ancient shipyards. To [MaoaAiudvi npog ta avatoAikd kataAryet o' €vav
Pasalimani ends at the east on a hill, the  Adwo n kopugrj Tou ornolou éxet dtapoppwbel wenAa-
top of which has formed a square called  tela AAeédvopac. And ta kagée nou Aettoupyouv 04
Alexandras. Certain cafés here offer pano-  Ba anoAauoste navopauikn 6a.
ramic view of the urban complex of Athens  To [lacaAiudvt ivat pta oAolwvtavn nepLoxri Tou
and Hymettus. [etpatd, pe noAAd Kage Kat e0Tiatépla, 1a NePLoco-
In Pasalimani there are many cafés and tepa ano ta onola npoo@epouv ungpoxn Ba npog
restaurants, most of which offerwonderful  tovXapwvikd kat npoc 1a toTioeopa nou OEVouv atn
view to the Saronic Gulfand Zea Marina. On  papiva Zéag. Ytov avatoAiko Bpaxiova tou koAmnou,
the eastern side of the bay you can seea  Kuptapxel 010 OVTO TO ENOKEUAOUEVO KOULATL TV

part the ancient walls.

apxalwv TEXwV. ZeaMarina
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Fower intheilCenonian wall/Piraeus Peninsula

TEIXH KAI TYAEX
TOY APXAIOY TIEIPAIA

THEWALLS

ANDGATES O
ANCIENT FIFAZUS

The ruins of the fortifications are well preserved nowadays. Themis-
tocles in 493 BC started to build the fortification around Piraeus.
The two main gates of the fortification are at the entrance to the
modern town on Triakostou Tetartou Syntagmatos street.
3}, The Asty Gate (s the westernmost gate enclosed by
Pylis-Omiridou Skylitsi and Kolokotroni streets. The main
carriage road to Athens passed through the Asty Gate.

To 493 n.X. 0 OepiotokAng Eekivnoe TNV KATAOKEUN OXUPWOEWV YUPwW
and tov lletpaid. Ot dUo KUPLEG MUAEG TwV OXUPWOEWY BplokovTat atnv
eloodo ¢ ouyxpovne néAnc otnv 006 tou 34ou Suvidyuatog. H [UAn

Tou Aotewc glvat n o SUTLKN NUAN, n orola neptkAgietat and 1i¢ 000UG
[1UAng. Ounpidou, ZkuAiton kat KoAokotpwvn. O kUptog 6p0L0oG yLa TiG
petapopéEc npog tnv Abrva nepvouaoe pgoa and tv [1UAn tou AoTewg.
Ta epeinia Twv oxupwoewy Olatnpouvial og KaAr Katdotaon wG onuea.



TEIXH KAIITYAEXZ TOY APXAIOY NEIPAIA

THELONGWALLS AND THEMIDDLEGATE £ ; @

= The purpose of the construction of the Long

Walls was to link Athens with itsharbor. The

LongWalls (northern, Phaleric and the middle or

- southernwall) created a secure corridor between
Athens and Piraeus for the population of Attica
during the Peloponessian war.

The Middle Gate near Asty Gate is very similar
to the Dipylon Gate in Athens, but smaller. It was
constructed for traffic using the corridor of the Long

Walls. The Eetioneia Gate is situated at the north side
of the main harbor, Kantharos, at Drapetsona area.
The fortress of Eetioneia was constructed in order
to control the harbor. Two sections of wall start from
this gate. The first runs east towards the harbor.The
second runs towards the outer harbor. Two round strong
towers of the Hellenistic era flanked the gate. The wall is
protected by a deep moat dug into the rock.

0 oKonog KAaTaoKeUNG Twv Makp@v Telxwv ftav n ocUvoe-
on tnG ABrvac pe to eniveld tng. Ta Makpd Teixn (Bopeto,
®aAnptkd kat 1o Méoo i NotLo teixog) dnuloupyouoav Evav
ao@aAr dtddpopo avdpeoa otnv ABrva kat tov Metpatd yia
Tov NANBuUoud TNGATTIKAG KaTd T OLdpKela Tou MeAomnovvn-

0laKoU MOAENOU.

HMégan MUAn, kovtd otnv [UAn Tou Aotewd, eivatnapopola pe
10 Alnuhov tnGABrjvag, aAAd pikpotepn. Eixe kataokeuaoTel yla
dlaklvnon xpnotponolavag ov dLlddpopo twv Makpwv Tetxav. H

Hetiwvela MUAn Bpioketat otn Bopetvr) NAUpd TOU KUPLOU ALPE-
va, Tou KdvBapou, otnv neploxr tngApanetomvac. To @poupLo g
; - - . T ! HeTlwvelag KATAOKEUAOTNKE UE OKOMO TOV EAEYXO TOU Alpaviou.
s il = - = ¥ o - . / 1 ' '_'I '-_ s % i T B : P - i AUo turpata tou Teixoug Eekvouv an’ autr TNV mUAn. To npwto ota

L = - - i = VY - ; - = &) : W avatoALkd npog tov Alpeva. To GeUTEPO MPOG TOV EEWTEPLKO ALHEVA.
> I - i ; i i =3 AU 1oxUpol KUKALKO{ NUPYOL TNG EAANVIGTIKAG NEPLOSOU 0pBrvOo-
K vIav ota nAeupd TG nUANG. To Teixog npootateletal and pia Babld

oy T4PPO OKAPUEVN HEGaA GTOV BPaxo.

"“4 The EetionetaGate.-
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" TEIXH KAIYAEZ TOY A

THE COASTAL SECTION OF THE FORTIFICATION O MAPAKTIOZ TOMEAX TQN OXYPQXEQN . | e f....'-':-i-::,; u__'-‘_:_
It was built by Konon in 394 BC and is today preserved fora  Kataokeudotnke ano tov Koveva 1o 394 n.X. Alatnpeitat X . : | i Vi Ry -t TN
length of 2.5 km along the Piraeus Peninsula. Many of the towers ¢ oApepa éva tuApa 2.5 xAp. katd pAkog TG Melpatkrq [ P '
of the wall are preserved nowadays. AKTAC Kat noANol and Touc nUpyouc Tou.
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H NAYMAXIA THX YZAAAMINAZ

THENAVALBAT TLE
OFSALAMIS

Those sailing in the Straits of Salamis, opposite from Piraeus in the Saronic Gulf,
certainly remember the famous battle that took place here in September of 480 BC
between the alliance of Greek city-states and the Persians. This battle meant more

than the beginning of the end of the second Persian invasion of Greece. According to
historians, if the Persians won at Salamis, the development of Greece would have stopped
and Western civilization would not have been what it is today. Therefore, the naval

battle of Salamis is considered one of the most significant battles in human history.

The charge of the giant army of the Persians was not halted with the historic Battle of
Thermopylae and the death of the 300 men of Leonidas, or at Artemisio. This allowed the
Persians to conquer Boeotia and Attica. In view of this, the Athenian general and politician
Themistocles persuaded the Greeks to face the Persians at Salamis, and not at the Isthmus,
as the Peloponnesians wanted, hoping to block the Persian invasion in Peloponnese. The
point was strategic, as in the Straits of Salamis the numerical superiority of the Persians
who had anchored 1,200 ships and 300,000 men in Faliro was useless. Thus the Greek fleet,
which was more flexible than the Persian, with 350 triremes and 85,000 men, destroyed

300 Persian ships and achieved this important victory that went down in history.

Ooot nAéouv ota Stevd tn¢ ZaAapivag, angvavtt and tov [lelpatd, otov Zapwviko KOAmo,
(PEPVoUV aTn [vriun Toug TNV nepipnun vaupaxia nou oteérixbn 0w tov XentepPpLo Tou
480 n.X. uetadu tnG ouppaxiag twv EAANVIKWY NOAEwV-Kpatwv Kat Twv [lepowv. H pdxn
quTrj OgVv Orjpave Lovo TNV apxrj Tou TEAoUG NG OeUTEPNG NEPOLKC eLofoAri¢ atnv EAAdda.
JUp@wva Pe Toug LoTopLkoUG, av ot [TEpoecg vikouoav otn XaAauiva, 8a eixe otauatrioet n
avdntuén tng EAAdOag kat o SuTIKGG moAttiopog 0gv Ba ritav auto mou eivat afpepa. [ auto, n

vaupaxia tne ZaAapivag Bewpeitat amd TG o onuavikeG Hdxeg atnv avBpwnivn totopla.
HengAaon tou ytyavtiaiou otpatou twv [lepowv v avakOnnKe e TNV LOTOPLKI) LdxXn TwV OgpLonuAdv

kat tov 8dvaro twv 300 Tou Acwvida, oUte oto Aptepioto. Aut engtpee atoug [1€paeg va kataAdBouv
n Bowwtia kat tnv Attikri. Exoviag 1o yeyovog autd oto LuaAd tou, o ABnvalioc otpatnydc kat moAlTikog

OeutotokAric €netoe toug EAAnveG va avtiuetwnioouv toug [1€poeg otn XaAauiva, kat oxt otov lo8Lo,
onwg rifeAav ot [TeAomovvrotot, eAnidoviag va eunodioet e auto ToV TpOMo TNV eL0BoAR Twv [lepowy
otnv lleAondvvnaoo. To onueio ritav atpatnyiko, kabwe ota Xtevd tnG XaAapivag n aptBuntikr unepoxrj

twv [lepowyv, nou eixav aykupoforrioet ato @dAnpo 1.200 nAoia kat 300.000 dvopeg, itav dxpnatn.

Etot 0 eAAnVikd¢ 0ToAog, nou fitav nio eugAkToc and tov [lepotkd, pe 350 tptripelc kat 85.000
dvopeg, katéotpeye 300 nepotkd mAola kat NETUXE Tn ONUAVTIKI auTr VIKn Nou EUELVE TNV LoTop(a.

Ancient trireme/Hellenic Maritime Museum
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MIKPOAIMANO

MIKROLIMANO

It has an oval shape and many names: Mikrolimano
Fanari, Tourkolimano, Koumoundourou port. In ancient

times, however, it had only one: Port Mounichia
It belongs to the district of Castella with which it is connected

by the steep streets with modern cafés and bars
It was given the name Fanari during the Byzantine period

probably because there was a lighthouse (fanos) at its
entrance. It was called Koumoundourou port because
of the namesake mansion that existed (n its south end,
where the Sailing Club stands today. It was given the name

Tourkolimano during the revolution period in 1821

Exel oxrjua woelOEG kat moAAd ovduata: MikpoAluavo, @avdp
ToupkoAluavo, Aiugvag Koupouvdoupou. 2Tnv apxatdtnta ndviwe
£lxe povo gva: Aipgvag Mouvixiag. Avrikel atn auvolkia mng
KaotéAAag pe tnv ornola to ouvogouy avn@opikd OpoudKLa LIe
veavikd ka@e kat pmap. To dvoua @avdpt tou 666nke otn didpketa
Twv Bulaviivey xpovwy, mnBavov enetdri atnv (0000 Tou Unrpxe
(pdpog (pavog). Aiugvag Koupouvboupou ovopalotav Adyw tng
OUWVULNG ENAUANG MOU UMNIPXE 0TO VOTLO dKPO TOU, EKE( OMou
onuepa ugwvetat o Nautikdg OptAog EAAdSag. Tnv ovopaoia
ToupkoAiuavo tnv nrpe tnv enoxrj NG enavdotaonc tou 1821.




MIKPOAIMANO

Mikrolimano is one of the finest points of Piraeus
with many dining and entertainment options. The
enclosed bay is crowned by amphitheatrically built

homes. The moored boats and the fishing boats
swaying gently, the restaurants and cafes. the
titillating scents of meze, the people enjoying a walk
along the waterfront, are reminiscent Aegeanisland.
The traffic here lasts until late in the evening as
dozens of people enjoy a drink or cocktail in the lounge
bars and café bars overlooking the sea.
In Koumoundouros coast you will also find some of the
best fish taverns and restaurants of Piraeus which are
famous throughout Attica. Sitting on the wooden decks
next to the water, enjoying the music. you will enjoy fresh
fish, seafood, appetizers, ouzo and fine wines.

MIKEOLIMANO
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Mikrolimano Sailing Club

To MikpoAipavo eival €va ano 1a wpatdtepa onueia tou MNelpatd
KaL Npoo@EPEL MOAAEG ENLAOYEG GO0V a@OPA TO aynTod KAl In
dlaokedaon. Tov KAELOTO 6PUO OTEPAVAVOUV AU@BEATPLKE KTL-
opévaonitia. Ta aykupoBoAnueva okden kat ot YapdBapkegnou
apyoAtkvilovtal, 10 e0TIATOPLA KAl TA KAWE, OL YAPYAALOTIKEG PU-
PwOLEG TV HECEDWYV, 0 KOOPOG NOU anoAapBavet Tov nepinatod
TOU KaTd PrKog tNg npokupaiag, Bupidouv vnol tou Alyaiou.

H kivnon €d dlapkel €wg apyd 10 fpddu kaBwg dekadeg av-
BpwnotanoAapfavouyv 1o Notd rj 10 KOKTEIA Toug ota lounge

bar kat ta café bar, pe 8¢a otn BdAacoa.

Ytnv akt KoupouvdoUpou undpxouv HEPLKEG and TG KaAU-
1epeq PapotaBepveg tou Melpald, enuLOPEVEG o OAN TNV
Attikn). KaBlopévol ota EUALva viek nAdL 0To vepod, PE TN
ouvodela pouaiknic, Ba anoAavoete ppeokdtata Yapta,
Balaoowva, pel€deg, 0ULo Kal EKAEKTA Kpaold.

Mikrolimano & Castella



In Mikrolimano you will find taverns
whose story begins in 1932! Most locals
have fond memories of this picturesque
harbor., which over time has been
remodeled and became a cosmopolitan
destination for all hours of the day. A social
and happy place where summer seems to
last forever!
In ancient times, along with the other two

ports of Piraeus, Zea and central, Mounichia
port was considered the war port of Athens
and they had even built a wall to protect the
port facilities. It had jetties with an opening of
37 meters. Towers which were the continuation
of the walling of Piraeus, were built at theirends.
The port had 82 ship sheds and docks.

Y10 MikpoAipavo AettoupyoUv TaBepvec pe Llotopla
nou &ektvael and to 1932! Ot neploodtepol Metpat-
WDTEC EXOUV EUXAPLOTEC AVAPVAOELG ANo 10 YPAPLKO
auTo AlHavakL, 1o onofo pe TNV Ndpodo Tou Xpdvou
EKHOVTEPVIOTNKE KAL EYIVE £VAG KOGHOMOATIKOG MPO-
0PLOPOG YLa OAEG TIG WPEG TNG NHEPaG. Evag e§wotpe-
NG KAl xapoUPEeVOC TOMOG 6MOU T0 KaAoKaipt potdlet

va pnv teAelvel note!
Y1nv apxatotnta, yadl ge 1a aAAa duo Atpdvia tou lMet-
patd, tn Z€a kat 1o KEVIPLKO, Tov Algeva Mouvixiag tov
Bewpouoav noAeptkd Algeva twv ABnvayv -eixav paAlota
KTloeL Kal TE(X0G yla va MpooTateUouV TIGALHEVIKEG EYKa-
1a0tdoelq. Eixe AipevoBpaxioveg pe dvolypa 37 HETPWY Kal
0Ta AKPa TOUG ATav KTLoPEvoL NUpyoL mou anoteAovoav
Gourmet dishes in an amazing scenery OUVEXeLD TNG neplteixiong tou letpatd. Ynrpxav, eniong,

82 vewoolkol kat anofdBpec.




KAZTEAAA

CASTELLA

On the hill that rises northwest from Mikrolimano
and north from Votsalakia beach, you will find the
most beautiful district of Piraeus: The Castella.
Walk around and admire the architecture of the
neighborhood with mansions of 19th century.
The uphill streets like Irakleous, Falireos, Foskolou
and Vasileos Pavlou offer a panoramic view. From the
Veakeio Theatre and even higher at the Prophet Elias.
the coastline of Athens to Vouliagmeni is clearly distin- —
guishable. To the west of Prophet Elias hill there are the
old waterworks of Athens and a grove, while in the south
there are traces of fortifications from the archaic period.

210V AS@o nou uwvetat Bopelodutikd and to MikpoAiuavo
Kat Bopeta and tnv nAad BotoaAdkia, eivat KTIOUEVN
n wpatdtepn ouvolkia tou llelpatd: n KaoteAAa.
H apxttektovikr tnG napouatdet ueydAo evolapepoy.
Aé(CetL va tnv neptynBelte yia va Bauudoste 1iG enauAelc
Tou 190u at., Ta OlWpopa veokAaoKkd Kat Ta naAtd
apxov1ikd. Otavngoptkol 0pouot, 6nwen HpakAgoug, n
®aAnpewe kat n PwokoAou, Kat oL OTPOPEG NG BaotAéwe
[MauAou npoo@epouv navopaykn 8ga. And 1o Ugog
ToU Bedkelou Oedtpou Kt akopa nio YnAd, ueExpt tov
[Mpogritn HAla, dtakpivetat kaBapd n aktoypapur] NG
Abrvag uexpt i BouAtayugvn. Xta votia tou Adgpou
tou [Mpogritn HAla olovtal tepd Aaeupgva oto
Bpdxo Kat (xvn oxupwoewv and TNV apxaikr emoxn.




KASTEAAA  CASTELLA

At the top of the hill of Castella you will find
the church of Prophet Elias. a bowling alley
and Veakio theater. It was built based on the
design patterns of ancient theaters and it
can accommodate 2000 spectators. At the
inauguration in June 1969 the opera Nabucco
——— .

by Verdiwas presented by the National Opera

Each summer the Municipality of Piraeus or-

ganizes here anumber of interesting cultural

events. In ancient times the hill of Castella

was called Mounichia hill. In the recent past

the name Prophet Elias hill prevailed. due

to the church which was built on top of it.

Because of the tank (deksameni) for the city's

water supply another name of Castella was R ;

Deksameni district. The hill has an altitude | : il o iy =TT b A - e - - .
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of about 90 meters.

YNV Kopu@n Tou Adpou TG KaoTEAAaG UNApXEL
n ekkAnaia tou Mpoprtn HAla, dnuotiko ava-
YUKTApLo, pNdoUALVYK Kal To BEatpo Bedkelo.
Ktlotnke pe Bdon 1a oxedlaoTikd npdtuna 1wV
apxatoeAANVIK@YV Bedtpwy Kat xwpdel 2.000
Beatéq. X1a eykaivid tou, Tov lolvio tou 1969,
napouataotnke nonepa Napnouko tou Bépvtt
pe v EBvikA Auptki Zknvr. KaBe kaAokaipt o
Anfuocllelpald opyavivel €06 oglpd anod evol-
QQEPOUTEG NOALTIOTIKEG EKONAWOELG.

0 Nowog NG KaotéAhag otnv apxaldtnta ovo-
pacdtav Aogog Mouvixiag. X1o npdo@ato na-
peABOV KupLapxnoe novopacia Ad@og Mpopr-
N HAla, and 10 eKkKANOAKL Mou KT{OTNKe 0TNV
Kopuer tou. Adyw tng de€apevrg nou unfpxe
yla v udpeuon tNgNoANG pla dAAn ovopacia
¢ KaotéAAagrtav ouvolkia Aegapevig. O Ao-

@ogexet uPopetpo nepita 90 p.




O XTAOMOZX TOY HAEKTPIKOY
ZIAHPOAPOMOY

PIRAEUS —==
TRAINSTATION N

The Piraeus-Athens Electric Railway Station was constructed around
1926-1929 by the architect loannis Axelos and it replaced the existing
station. Its magnificent, eclecticist structure was a creative adaptation of
European models to the Greek conditions of the time. This is a metallic,
riveted, articulated structure with a transparent roof. Successive
frames are held together by horizontal interlinked beams. ensuring
their solidity with diagonal wind breaks, while at the same time holding
transparent panes of glass. Its main feature is its large domed hall.
Initially steam trains connected Athens to its port, Piraeus. The line
from Athens to Piraeus was inaugurated on February 27, 1869. Today.
besides an attraction, it is one of the most crowded train stations, as
thousands of people use it to commute to and from Athens and Kifissia.
Itis located on 1 Odissou Square.

0 o1aBudc tou HAektptkoU 2i6npodpopou ABnvav lMetpatwg (HEAT),
Kataokeudotnke petaéu 1926-29 oe oxedta tou apxttektova lwdvvn AgeAou.
Elvat €va eyalonpengg oltkodounua, npwTonoplaxo yla 1a EAAnVikd dedopEva,
070 0M10(0 ePapuooTnNKay dyoya oL aloBNTIKEG APXEC TOU EKAEKTIKLOLOU.
To kuplapxo xapakTNPLOTIKG elval o TepdoTLoG aydwTdG 86Aog Tou.
H ypapun Aettoupynae yia npwin @opd otic 27 @eBpouapliou tou
1869, ouvdgovtag e atpokivnta tpva tnv ABriva pe tov [letpaid.
2riuepa, k166 and a&lobearo, eivat kat Evag and Toug nto noAvfoous
01aBuoUG TPEVV, KaBwe xtAldoeg emBdTeg Tov XpnotuonolouV yia
va petaktvnBouv and kat npog tnv Abrva kat tnv Knetotd.
Bpioketat otnv l1Aateia Odnooou 1.
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B \UNICIPAL
THEATER

The Municipal Theater is a landmark of the city
of Piraeus. It was founded in 1884, according to
designs of the architect loannis Lazarimos. Its
construction took 10 years and it started operating
in 1895. It is considered the most important

neoclassical building in the city and one of the
most important theaters of the country. Many
famous Greek directors, such as Karolos Koun,
Alexis Solomos, Dimitris Rondiris, Spyros
Evaggelatos, have presented their work there.

AnoteAel €va dtaxpoviko auuBoAo tnG néAng tou
[Metpaid, Eva and ta onpaviikotepa Beatpa NG
EAAddag kt €va aAnBivo apxiTeKToVIKO OTOAS!
veokAaatkoU Ugpouc. To Anuotiko Ogatpo lletpatd
BeueAidBnke 10 1884 o€ ox£dia Tou apxiteKTova
I. Aalapiuou kat xpetdotnkav 10 xpovia yia va
o0AokAnpwBel. Exet ptAoéeviioel napaotdoel
TV ONHAvVTIKOTEPWV EAARVwV aknvoBeTwv

peta&u twv onolwv o Anuritpng Povtripng. o

KdpoAog Kouv, 0 AAEEng XoAoudg, 0 Xnupog

EuayyeAdtog, 0 AAEENG MivwTrig kat dAAoL.
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THEMUNICIFAL THEATER

The establishment of the
Municipal Theater of Piraeus
expressed the vision of the
emerging bourgeoisie and
the intellectuals of that time
to designate the city as a
cultural international centre.
Its internal layout followed
the standard of the Theatre d’
Odeon Paris. Its main stage is in
Baroque style, while the square
of the theater could accommo-
date up to 1,300 spectators.

H Aettoupyla Tou Anpotikou Ogd-
Tpou lelpald e€€ppaoe 10 6papa
NG avePXOHEVNG OOTIKAG TAENG Kal
1wV 8lavooUPEVWY TNG ENOXAG NOU
elxavokond vaavade(Eouv tnv noAn
0€ OLEBVEC KEVTPO KAAALTEXVIKIAG ON-
ploupyiag. Heowteptkr dtappuBuion
TOU aKoAoUBnoe Ta npéTUNa TOU NapL-
olvou Theatre d’ Odeon. H 600 Beoewv
a{Bouad tou, N KEVIPLKA OKNVH Kal ta
23 Bewpela anotelolv €va and ta nwo
evdlagepovta delypata tng ENOxXng tou
pnapok otnv Eupann.
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In 2008 the renovation works broughtoutallof ~ To 2008 Eekivnoav ektetapévegepyacieqanokatdotaongtou
the ornate details of the ceiling. The renovated ~ 8edtpou, xdpn otig onoleq avadeixBnkav kat ot Baupdoteg
Municipal Theater started its operation during  opo@odiakooprioelq. H auAaia Tou avakatviopévou Anpo-
October 2013. Since then the viewers can enjoy  TtikoU Bedtpou avéBnke Eavd tov OktwBpto tou 2013. Ot Be-
aninteresting program including theatrical plays,  at€c unopoUv va anoAaloouyv €va eEalpeTIKG eVOLAQEPOV
concerts, exhibitions, interactive theater, educa-  npoypappa Pe Nnapaoctdoelg ano 10 OLeBVEC KAl EAANVLKO
Tel.. +30 210 4194560. tional programs and many more. dpapatoAdylo, ouvauliec, ekBeoelg, dladpaotikd BEatpo.
www.dithepi.gr Itis located at 34 Iroon Polytechniou Str., where it £evayroelg, eknaldeuTIka Npoypdppata, avaAdyta, ava-
www ticketservices.gr meets Korai Square. yvwoelcK.a. Bploketatatnv 006 Hphwv MoAutexveiou 34.
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ZXOAH NAYTIKQN AOKIMQON

FELLENIC | '
NAVAL ACADEMY

The Hellenic Naval Academy was constructed with

a bequest provided by the national benefactor P. =
Vassanis and it was completed in 1904 to house the " ‘ ""_
School of Naval Officers for the Hellenic Navy. which ‘-
until then operated unofficially in the battleship with h’!
L]

the name "Hellas". It is an architectural jewel of the -
city of Piraeus, on Piraeus coast, designed by Ernst
Ziller. Since its establishment until today. the Naval .
Academy educates officers for the Hellenic Navy and
it is considered one of the best military schools. The
Naval Academy (s at the end of Hatzikyriakou Str.

H XxoAn Nautikav Aokiuwy avayepBnke e kKAnpoddtnua
tou EAAnva €BvikoU suepyetn Mavialri Baoodvrn.
Anonepatwlnke 1o 1904 kat ot€yaoe tn 2xoAr Adlwpatikwv
toU EAAnvikoU MoAeuikou NautikoU, n orola UEXPL TOTE
AelTtoupyoUde UEDa 0TO KATAOPOULIKO aTOMA0LO «EAAGG».
Eivat €va and ta kouWyotepa Ktipta tnG noAng tou letpatd,
Baotougvo e oxgdia Tou 01donNUOU apXITEKTOVA TG
enoxncEpveot TalAep. And tnv (dpuar) TnG Ewg orpepa,
n 2xoAn Nautikav Aok(pwy eknatdelet aélwuatikoug
tou lToAepikou NautikoU Kat Bewpeltat pta and TG
KAAUTEPEG OTPATIWTIKEC OXOAECTNG XWPAG Lag. Bploketal
otnv @peattuda, oto 1€A0G NG 060U XatlnkupLakou.



EKKAHZIEX

CHURCHES

AGIA TRIADA CHURCH
This is the city's cathedral and it was
built to replace the older church that was
bombarded by the Allies in January 1944.
It follows the Byzantine architectural
standards. its internal area (s of 836 square
meters and the dome is supported by 8
vaults and 8 arches. The external doors
are made of brass of a particular style and
its ornate temple is made of marble.

KAOEAPIKOX NAOX ATTIAX TPIAAAX
Ktiotnke 10 1964 otn 8¢on naAatdtepou vaod.
AkoAouBel BulavTivd apxiTeKToVIKA MpoTuna,
EXEL EOWTEPIKO ElPBadOV 835 T.. Kat 0 TpoUAoG
Tou otnpiletal o 8 otaupoBoAia kat LodplBLEG
aidec. Ot eéwteptkeg BUpec Tou vaou
elvat and opupriAato opeixaAko 10laltepng
TeExvotponiag kat 1o mep(texvo TEUNAO0 Tou
elval KATAOKEUAOUEVO ano [dpLapo.
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AGIOS NIKOLAOS CHURCH AT'10X NIKOAAOX

Ktiotnke ota 1€An tou 190u atwva og ox€da Tou |. Aalapipou, Tou
apxttéktova nou oxedlaoe Kat 1o Anpotiko Beatpo Metpatd. Mpod-
KELTaLyLa €vav eVIUNwolako 0pB8dd0&o vao, veokAaatkoU puBuou.
Bploketat akptpogangvavitano 1o ekBeatakd kévipo tou OATT
Kat 1o TeAwveio, otnv 006 Aylou NikoAdou 1.

This impressive church was built at the end of the
19th century and it is a creation of the same architect
who designed the Municipal Theater of Piraeus,
loannis Lazarimos. It imposes on the area of Customs,
just across from the Exhibition Centre of the Piraeus
Port Authority, on 1Agiou Nikolaou Str.

MPO®HTHZ HAIAZ KAXTEAAAZ

Elvat naolyvwotogyla tn B€on tou oto YnAdtepo onuelo 1ou
Ao@ou tng KaoteAAag kat tdtaltepa dNPO@LANG VaoG 0TOUG
Melpaldtegyta tnv t€Aeon puotnpiwv Adyw TG nep(PAentng
Beongtou. MaAaldtepa, otn Bon tou Mpogrtn HAla unrpxe
EwKANOL, peTOXL TNG HovAG Ayiou Znupidwva, aAAd Kata-
oTpd@nKe ano ostopo. To 1986 o1n B€on tou otkodoun-
Bnke nonpepvn ekkAnoia o puBpo TpikALTNG BaaLALKNAG,
tnv onoia ayloypdynoav lMetpaldteg (wypdot. O Mpo-
@AtNG HAlag pe tnv ndpodo 1wv xpdvwv €dwae 1o dvopd
T0U 070 A6@O NG KaotéAAag. Etol, unv eknAayeite eav
akoUoeTe ToUG lNelpalwTeg va Tov anokaAouv Adgo Tou

Mpowpntn HAla.

PROPHET ELIAS (CASTELLA HILL)

The Prophet Elias is well-known for its position on the top
of Castella Hill. It is a very popular temple for the people
of Piraeus concerning wedding ceremonies, due to tits

excellent location. Previously. in the place where Phophet
Elias is located today. there was a chapel which belonged
to the Monastery of St. Spyridon and was destroyed by an
earthquake.In 1986 it was builtinits place the present parish
churchin Basilica style, which was painted by iconographers
of Piraeus. The Prophet Elias over the years has given its name
to the hill. So do not be surprised if you hear the residents of
Piraeus to call Castella as Prophet Elias Hill.
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EKKAHZIEX

AGIOS SPYRIDON CHURCH
The church was founded on the ruins of the
Monastery of Agios Spyridon, dated in the 11th
century. In April 1827 Georgios Karaiskakis with
naval forces of European philhellenes under Lord
Cochrane sieged the monastery in which men of
Kioutachi Pasha had fortified themselves. Finally
after severe bombardments from land and sea they
managed to occupy it. The present church was built
in 1875, under Mayor D. Moutsopoulos, just on the
ruins of the destroyed monastery. Agios Spyridon is
located on T Miaouli Coast.
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ATIOZ ZMYPIAQNAX

Y1n B€on 6nou Pploketal ofpepa o vaog unripxe Bulaviwo
povaotipt tou Tou atwva. Tov AnpiAlo tou 1827 0 onAapxnyog
NG PoupeAng lewpylog Kapaiokdkng padi pe €va noAepiko
owpa Eupwnalwv @AeANAvwy enttéBnkav 610 povaotrpl
pe€oa oto onoio eixav oxupwBei ot avdpeg Tou Kloutaxn
[Maod. TeAkd, petd and opodpouc kavoviofoAlopougano
otepld kal BdAaooa, to katéAaBav. Autritav n teAeutaia
paxn tng aneAeuBepwong tou Metpatd and toug Tolp-
koug. O onpeplvogvaodg ktiotnke 1o 1875, eni dnuapxiag

A. Mouto6noulou, endvw ota epelnia ToU KATEOTPAW-
pévou povaotnplou. Bpioketat otnv Aktr) MiaoUAn 1.



AGIOS PAVLOS

The proposed design of the architect Schaubert was
presented on 7 October 1838 and it was accepted with
slight modifications. The work began immediately and
on 23 October 1838 the foundation stone was laid. The
construction of the church that was dedicated to the
Apostle Paul was completed in December 1839. On 27
November 1840, an oil painting by Gustavo Frank of the
Apostle Paul preaching the Christian faith to the Athenians

was placed above the altar. In 1896 the main facade took

the form that it has today. A base from big rectangular
stones supports four round columns placed on marble
bases. The capitals of the columns are of the Corinthian
order. In the outmost corners of the facade two bell towers
are constructed. In 1971 the church was enlarged.

It is located on 23 Philonos Str.

KAGOAIKOZ NAOX ATIOY MAYAOY

Ta ox€dta tou kaBoAtkoU vaou nou eival a@lepwpevog otov And-
otoAo [Mauho €ytvav ano tov apxitektova Eduard Schaubert 10 1838
katn eniBfAedn tngkataokeungtou and touc Hansen kat Lorenzen.
ONokAnpaBnke tov Asképfpto tou 1839. 211 27 NoepBpiou tou 1840
TonoBetrBnke ndvw and 1o Llepd pLa eAaloypa@ia nou anetkovile tov
Andéaotolo lMauho va diddokel tougABnvaiouc, tnvonoia dnulolpyn-
oe o Gustavo Frank. To 1896 n npdcoyn tou vaou nripe T Hop@r nou
BAEnoupe ofpepa. Hunapén tngekkAnaiag tou Ayiou Maulou €dwoe
10 évauopa yla tn Aettoupyia kaBoAlkwv oxoAelwv otov Metpald anod
10 1859 Kkal petd. H ekkAnoia petaokeudotnke 1o 1896 kat 1o 1971 €yve
eNékTaon kaBwegnpootéBnkav Guo NAGyLa KALTN 010 KEVIPLKO THAKA TNG.

Bploketatotnv 086 ®iAwvog 23.
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AGIA AIKATERINI
The church in Alexandras Square literally hides an
incredible story. More specifically, the original chapel
was built by anltalian, named Vincenzo Caivano, in hon-
or of his wife Catherine, when she died in 1934. Vincenzo
asked the workers to build an underground crypt in the
church which began its operation three years later where
he placed the relics of his wife in a bronze coffin with
glass so her face was visible. Since then the Italian spent
endless hours in the crypt crying over his lost Katerina.
As itturned out, however, this was not the only cause of his
isolation. On the verge of the war between Italy and Greece
the British espionage identified encrypted messages coming
from the area where the church was located. With the help of
radio direction finders, the Greek authorities discovered that
they were emitted from St Catherine and they researched the
area of the crypt where they discovered a transmitter -quite
high techforits time!l The sad widower was arrested on charges
of espionage. His name, however, was kept in the chapel of St

Catherine which took the name of St Vincent ...

ATIA AIKATEPINH

0 vadg otnv nAateia AAeEAvOpac KpUPEL KUPLOAEKTIKA, Hla an{oTeuTn
otopia. LUPQwVa He auTry, 10 apXIkO NAPEKKANOLKTOTNKE ano vav [Ttalo,
pe 10 6vopa Bitogvtdo Kaifdvo, npog TipAv tng yuvaikag tou Aikatepivng,.
otav autr) néBave, 10 1934. Ttnv ekkAnaoia, nou Aettolpynoe Tpia xpovia
apyotepa, o Bikévtlog rjitnoe and toug epydtec va @Tiaxel pla undyeta
Kpuntn. énou tonoBétnaoe 1o Ae{dPavo tngyuvaikag tou, o€ gnpouvidvo
(PEPETPO e YUAAl ®oTe va dlakpivetal 1o npoownd TnG. Anod 161e
Kat Hetd o ItaAd¢ oUluyog nepvoUoe ATEAELWTEG WPEG OTNY KPUMTN
Bpnvwvtag tn xapévn Katepiva tou. Onwg anodeixBnke, dpwg, dev
rArav gévo auth nattia g anopdvworg tou. Xta npdBupa 1ou NoAépou
peta&u ltaiiag kat EANGSag, n Bpetavikn aviikataokone(a evidnioe
KpUNToypa@nueva unvupata nou NpoEpxovIav ano tnv nepLoxr énou
BpioketatnekkAnoia. Me tn Bor|Bela padloywVIOPETPWYV, OL EAANVLKEG
apxeg Bprikav OTL autd eknépnovtav anod v Ayla Atkatepivn Kat
EPEUVAVTAG TOV XWPO TNG KPUNTNG avakdAuyav ekel €vav mopno

-Kat pdAtota uPnAig texvoAoyiag yia tnv enoxry! O 1eBALEVOG
0UCuyog ouveAn@Bn e TV katnyopia tngkataokone{ag. To dvoud

T0U, 01600, dlatnpriBnke 1o NnapekkAnoL NG AylagAkatepivng

nou @epet 1o dvopa tou Ayiou Bikevtiou...

AGIOS VASILEIOS
The original small church was built in 1873 in
the then deserted area of Freatida by a municipal
clerk, Vasilis Georgakakis, who aspired to become
a sexton. Over the next years large mansions were
built around the church. After the death of Georg-
akakis. the Municipality decided in 1899 to replace
the small church with a much bigger and impressive
church in Byzantine style which would stand on top
of the hill. The inauguration took place in November
1908. nine years since its construction began, and after
the church went through various misadventures and

economic hurdles...

CHURCH OF ST CONSTANTINE AND ST HELEN
Itis located in Korai Square and it was founded upon plans of
John Lazarimos (who is also responsible for the Municipal
Theatre of Piraeus and other notable buildings in the city).
in July 1878. It is considered one of the largest in Piraeus.
In 1934 the first night school classes in the city began inside
the church, and the cathedral of Piraeus was created when
Agia Triada was destroyed from the bombings of January 1944.

AGIA PARASKEVI KALLIPOLEQOS
It was launched in October 1940, in the region of Nea Kallipoli
and in 1946 the later Archbishop and president of the Cypriot
Democracy. Makarios, performed his duties here. St Paraskevi,
the original building of which is connected with refugees who
came from the area of Bithynia. at the Sea of Marmara, owns the
chapel of St Sozon in the area of Piraiki. Facing the sea. it is located
next to the court of Porfyras. St Sozon is the patron of sailors from

Lemnos and he is celebrated on September 7.
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Al'IOX BAZIAEIOZ

0 apxtKOG PIKkpOG vadg KTlotnke 1o 1873, 0TnVv TOTE £pNULKI) NEPLOXM TNG
Opeattudag, anod €vav dnpoTiko kKANtRpa, Tov BaoiAn lewpyakdko, o onolog
@ odoEouoe va yivel vewkdpog. Me enikevipo v ekkAnaia, o1n dldpKeLa
TV ENOPEVAV XPOVWY KT{OTNKaV peYAAeG enaUAelc. Metd Tov Bdvato tou
lewpyakdkou, o Afpog 1o 1899 anogpdoloe otn B€on tou ptkpou vaou va
aveyepBel €vagnoAU peyaAUTePOG KAL EVIUNWOLAKOG Vade, o Bulaviivo
puBpo. wote va Eexwpllel oTnV KOpUPr Tou Adou. Ta eykaivia gylvav
10 NogpBptlo tou 1909, evvéa oAokAnpa xpdvia and 1dTe Nou dpxLoe 10
KTiolpé Tou, Kat a@oU o vadc népaace and SLAQOPEG NEPLMETELEG KAL OL-
KOVOULKEG OTEVWMOUG...

NAOZ ATTQON KONEZTANTINOY KAl EAENHX

Bploketat otnv nAateia Kopar kat BepeAlwBnke og ox€dia tou lwdvvn
Aalapipou (tnv unoypagr) 1ou onolou @gpet 10 Anpotikd Ogatpo Mel-
patd kataAAa aéloroya ktipta NG noAng). tov loUAo tou 1878. Oewpeltat
€vaganod toug heyaAutepouc atov lNetpatd. To 1934 péoa otnv eKKAN-
ola Aettoupynoe 1o npwto ddaktrplo Tou Nuxteptvou fupvaciou ng
noANG, eV €ytve 0 KABEAPLIKOC vaodg Tou MNetpatd dtav KataoTpd@nKe
nAyia Tptdda and touc fopPapdlopoug tou lavouapiou tou 1944.

ATTATIAPAZKEYH NEAYX KAAAITIOAHZ

Eykawvidotnke tov OktwBpto tou 1940, atnv neptoxr) tng Néag Ka-
AlnoAng katedw aokoUoe 10 1946 1a LEpaTikd Tou kaBrikovia o pe-
1€nelta apxieniokonog kat npoedpog tng Kunplakng Anpokpatiag,
Makdplog. 2tnv Ayia lNapaokeun, 10 apxtko Koo tnG onoiag
ouvdEéetal pe Nnpoo@uUyeC nou fipBav ano tnv neptoxr| ng BiBu-
viag otn BdAaooa tou Mappapd, avrkel 1o napekArat tou Ayiou
Ywdovta, otnVv neptoxn NG Metpaikig. Aviikpulet tn 8dAacoa
kat Bploketal dinAa oto ynedo tou Mopgupa. O Aytog talwv
€lval o npooTaTNG TwV VauTIK@V anod tn Afjuvo Kat yloptalel oTig

7 XentepPplou.
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=Tel lebrationforthe 40th championship title of Olympiacos

OLYMAACOS: THELEGEND OFFRAEUS

"Peraia mou, Peraia mou, me ton Saronico sou, pou
eheis gia kamari sou ton Olympiaco sou (My Piraeus,
my Piraeus, with your Saronic gulf, having as pride your
Olympiacos)” goes a well known folk song: however the

truth is that Olympiacos is not only the pride of the great-
est port of Greece, he is the pride of the entire country.
Olympiacos, since its foundation, in March 1925, has been
much more than an athletic club. The club identified itself,
since its first years of activity, with people of labour, the
winners of everyday life, and became famous, not only
in the port of Piraeus, but also all around the country.
Red. the colour of passion, and white, the colour of
purity, are the colours of the club that has become a
symbol of pride for, at least, half the population of Greece,
having conquered numerous titles in all sports.
The nickname "LEGEND" is anything but accidental for the
Piraeus Club. a club that always “sweeps” the championship
titles in all sports in Greece, that has also conquered European
championship titles in all sports, and is included in the elite
of football clubs of the European Champions League, always
being present in the Top football clubs championship in
Europe. Another typical feature of the club’s power is that in
football, the most popular sport in Greece, Olympiacos have
conquered 41 championship titles, when the rest of the teams
in Greece have conquered 37 championship titles in total!
Famous world stars of football played for Olympiacos. Players as

Christian Karembeu (now he is the stretegic advisor of the club), Olof
Mellberg. Yaya Toure, Rivaldo, Giovanni Da Silva, Predrag Djordjevic,
Kevin Mirallas. Ariel Ibagazza and many others. For season
2014-2015, world famous players as Eric Abidal, Ibrahim Affelay.
Roberto Gago. and many others are playing for the red and white.
Although football and basketball went professional in the course
of time, Olympiacos SFP remains competitive claiming cham-
pionships in: Men's Volleyball, Women's Volleyball. Men's Water
Polo, Women's Water polo. Swimming. Track and Field, Boxing.
Weightlifting, Sailing. Ping Pong. Rowing, Wrestling, Canoe Kayak
and Shooting. At the same time, it maintains academies. Olympi-
acos is currently the most massive club in Greece with more than
98.000 members. It remains the only Greek club to have won a
European title in more than one non-professional sports. In 1996
Olympiacos conquered its first European trophy. ie Cup Winners
Cup. courtesy of Men's Volleyball team. The same achievement
was repeated in 2002 by Olympiacos Men's Water Polo team.

In 2006 the Wrestling team won the Cela Cup. In

1997, 2012 and 2013, Olympiacos was crowned

European Champion in Men's Basketball.

The millions of fans of the club are characterised by their

passionate love for the red and white striped traditional

jersey of the club, and demand from the athletes of the

club to share the passion and aggressiveness that the

name Olympiacos stands for, since its first "breath”.

Olympiacos: The club that became a LEGEND.

OAYMITIAKOZ: O OPYAOX THX EANAAAL

«Mepala pou, Mepaia Hou, Pe TOV ZAPWVLKO 00U, MOU EXELG YLa
Kapdpt oou Tov OAUPNIaKG 00U», A€€L T0 Nao{yVwoTo Adiko
TpayoudL, 6pwe n aArBeta elvat ot 0 OAupnLakog elvat nAgov
EKTOG aNO KaPdpL Tou HeyaAUTepoU Alaviou, To Kapdpt 0OAOKANPNG
NG EANGSac. O OAupniakég ano tny npwtn otyun tng (dpuong
T0U, Tov MdpTtio Tou 1925, fitav NoAAd NnepLocdTEPa ano £vag
aBANTLkéC 6UANOYOG. TauT{oTNKE ano Ta NPWTa XpOvLa HE TOUG
avBpwnouc Tou poxBou, TOUG VIKNTEC TNG KaBnuepLVOTNTAG Kal
p€oa ano to Alpdvi tou Melpatd €ytve EaKoUaTOC OE OAN TN XDpa
To KOKKLVO Tou NGBoUG Kal To AEUKO TN ayvetnTag e{val 1a XpwHata tng
opdadagn onoia Pe ToUG aPETPNTOUC TITAOUC O€ OAa Ta aBArpata, €ylve
onpala unepn@Aavelac TOUAGXLOTOV yLa TOUG PLooUG EAANVEG. To Gvoua

«BpUA0G» povo tuxaia dev d6BnKe atov ZUAAoyo Tou Melpald nou capwvel

T0UG T{tAoug oe 6Aa ta onop aTnv EANGSa, €xel katakTroel Eupwnaikd
npwtabArfjpata oe OAa 1a 0Nop, EVW 0TO N0OG0MALPO CUYKATAAEYETAL OTLG
eNTopddeg tou Champions League pe ouvexi napouaia otnv Kopugpaia

nodoo@atptkr dlacuAloyikn dlopydvawon. Elvat, eniong, xapaktnplotikd Ing
dUvapng Tou LUAAGYOU 10 6TL To N0d60(atpo 0 OAUPNIAKAG EXEL KATAKTHOEL

41 t{thoug npwtaBANTr. d1av OAeG oL AAAEG EAANVIKEG 0P AdEG Hali €xouv
kataktroet 37! Aldonpol aoTepeC Tou Nodoo@aipou, Nalkteg naykoopiou
enngdou, éxouv naiel atov OAupntaké. Meta&u autwv ot Kplotdv Kapepng

(twpa elvat oupBoulog o BEpata oTpatnyLkrG tou GUAAGYou), OAo@ MENUNEPYK,
Maywd Toup€, PiBdAvTo, Mpévipayk TCwptlePitg, KEBLY Mipaidg, ApteA lpnaydoa
k.a. Maikteg naykoouiacg epeAetac, onwg ot Epik AunvtdA, lunpaxipy Ap@eAdt,

Pounépto Mkdyko k.a. naiCouv otoug epuBpdAeukoug tnv nepiodo 2014-15.
Eva otnv nopela twv €10V 10 10800QALPO KAl T0 HNACKET £yLvav
enayyeAatikd, o Epacttéxvng OAupniakdg kaAAlepyel tov aBAnTiopo kat
Kdvel npwtabAntiopd ota akéAouBa aBArpata: BoAet avdpawv, BOAET yuvalkavy,

6Ao avdpwy, MéAo yuvatkav, KoAuppnan, ZtiBoc, Muypaxia, Apon Bapav,
lotionAota, Mivyk Movyk, KwnnAaata, MdaAn, Kavoe Kaytdk, LkonoBoAr.
Tautoxpova, dlatnpel akadnuieg oTigonoleg XIALGdEC NaLdLd £xouv v
eukalpla va eEaokrioouy, va ayanrioouv kat va ddaxBouv and entotnpovLkd
dpTLa KATAPTLOPEVOUG NPOMNOVNTEC T HUOTIKAG TV aBANPATQV.
XapakInpLoTiko tng kuplapxiag tou OAupniakoU otov EAANVIKG aBAnToud
elval 1o yeyovog 0Tt TNV aywvioTikA nepiodo 2012-13 katéktnoe 1o
vIaunA 010 BOAET avOp@V, T0 VIApnA aTo BOAET YUVALKAV, TO VIAUNA
0710 NoAo avdpwv, Ta NnpwtabAruata EAAGdac atov atifo kat otnv
KOAUpBNON Kat 0ekadeq dlakpioelg ota atoptkd aBAruata.
Eival o povadikdg eAANVIKOG LUANOYOG 0 0MO{0C EXEL KATAKTHOEL
Maveupwnaiko TitAo o€ NepLo0dTEPA ANO Eva £pacLIEXVIKG aBArpata.
To npato Eupwnaikd tpénato yia tov OAupniako katektnoe 1o 1996 n
opdda BoAet avdpwv kat ritav 1o Kunehho KuneAAoUxwv opddwv Eupanng
AuTto 1o katopBwpa enavairipBnke 1o 2002 and tnv opdda ndAo avdpwv
Tou OAupniakou, nonofa Atav n vikrtpla tou Toduniovg Atyk. Alyoug
prveg apydtepa, n opdda néAo avopwyV KAateKTNoe Kat 1o Eupwnaikd
Super Cup. To 2005 n opada BOAET avOpv navnyuploe €vav akdun
€UPWNAiKo T(tAo, KaBwg o OAupNlakog Katektnoe 1o Top Teams Cup.
To 2006 n opdda ndAng avdpwv katéktnoe 1o Cela Cup o onoiog eivat
0 0eUTEPOG ONUAVTIIKOTEPOG EUPWNATKAOE T{TAOG TOU aywVIoPatoq.
To 1997. 10 2012 kat 10 2013 0 OAupniakég avadeixBnke
npwtaBAnTrc Eupdnng Kal ato UndokeT avopav.
Ta ekatoppUpLa TWV NOTOV 0nad®@v Tou LUAAGYOU xapaktnpiloviat
ano tnv naBlaopévn aydnn toug yla tnv epuBpAAEUKN Kal pLywTH
napadoolakr gavéAa Tou OUAAGYOU Kat {ntouv ano toug aBAnTtég va
potpddovtat to ndBog kat tnv eNBETIKOTNTA NOU KPUBEL Ao TV NPWTN
avdoa pgoa tou o 6vopa OAupniakdg. O auAAoyog nou €ytve OPYAOL.



Celebrating the 39th championship

OLYMPIACOS FC AND UNICEF JOINED
FORCES TO IMMUNIZE CHILDREN

H NAE OAYMIMIAKOX KAl H UNICEF
ENQXANTIZ AYNAMEIZ TOYZ

Y116 21 OktwBplou 2013, n MAE OAupniakdg kat n UNICEF avakoivwoav tn
ouvepyaoia tougyta tn BoriBeta natdlayv oe XWPeG ONou undpxel enelyouoa

On October 21, 2013, Olympiacos FC and UNICEF announced
their partnership for promoting children’s immunization in

countries where there is a need. The aim is to raise funds avaykn. L10xo¢ TG elval n OUYKEVTIPWOn xpnudtwy Kat n evataBnronoinon
and awareness, both in Greece and globally. for UNICEF's ToU KolvoU otnv EAAGSa kat naykoop{wg. yia tnv ekatpatela tng UNICEF pe
"100% Campaign” to immunize children not currently reached  1i1)0 «|00% Campaign» yLa tnv avogornoinan natdiiov oTa onoia dev GTd-
by vaccination programmes. Olympiacos FC will contribute VOUV Ta 0UYXpova Npoypdpuata egBoAtacpmv. H MAE OAUPMIOKOC EXeL TO-

Olympiacos, European
champion in Men's basketball

by featuring UNICEF's logo on the players’ jerseys and with
the target to raise EUR 2 million over the next two years.
This could result in saving the lives of 50,000 children!

RED STORE
Red Store, the official store of Olympiacos FC, is located at
G. Karaiskakis Stadium, it is 800 sq. m. wide. There is also
another store at Monastiraki. Inside the Red Store, one may
find the club’s original shirts and print thereupon their favorite
player name or their own! But that's not all... Uniforms, jerseys,
jackets, t-shirts, shorts, shoes... Red Store has everything there
s about Olympiacos. The store frequently welcomes visits by
the team’s players, so that they get in touch with the fans, take
photographs. give autographs and joy to all "red-and-white”
believers who attend the store to meet them from close.
You may also purchase online by visiting
the store’s site www.redstore.gr

Red Store 1at G. Karaiskakis Stadium
Karaoli Dimitriou & Sofianopoulou str., Telephone & Fax: +30 210 4836860

E-mail: info@redstore.gr

Red Store 2 at Monastiraki
11, Ifaistou str., Tel. & Fax: +30 210 3214889, E-mail: info@redstore.gr

noBetrioet 1o hoyotuno NG UNICEF oTic paveéAeg twv nodoo@alplotav Ing
Kal €xel BEOEL WG OTOXO TN CUYKEVTPWON 2 EKATOHPUP{WY EUPW HECA 0Ta
endueva oo xpovia, kdtinou looduvapei pe tn dldowon 50.000 natdiav.

RED STORE

To Red Store, 10 en{onuo katdotnua g IM.A.E. OAupniakag, Bploketat
0710 216810 Kapaiokdkn o’ €vav xwpo 800 T.u. H enioken tou kdGHOU TNG
opadag o’ autd anoteAel... Beopd nptv and Toug eviog £dpac aywveg. Ka-
TgoTNUa undpxeL kat 0to MovaotnpdkL. X1o Red Store pnope( kaveigva
npopnBeutel TG auBevTikeég epavioelc tng opddag Kal va Tunwoet end-
Vw O€ QUTEG TO OVOHA TOU ayannuevou tou naikn, rj kat 1o ko tou! Ka-
velq Oev otapatdel ekel, pwG: ®OpPeQ, unAoUleg, ynou@adv, t-shirts,
00pT0dKLa, Nanoutola... 10 Red Store €xel ta ndvia yupw ano tov OAu-
pnako. On line ayopéeqg pnopel Kavelgva kKAvel kal H€oa anod 10 Www.
redstore.gr. To KATAOTNHA ENOKENTOVTAL OUXVE NOOOCMALPLOTEG TNG
opadagc, yla va €pxoval o€ ena@r Pe 1oV KOOHO.

Red Store Katdotnua 1, oto Ztadto Kapaiokdkn
KapaoAry Anpntpiou & ZoglavonoUlou. TnAépwvo & Fax: 210 4836860

E-mail: info@redstore.gr

Red Store Katdotnpa 2, 6to Movaotnpdkt
Hpaiotou 11. TnA. & Fax: 210 3214889
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FHMEAO I KAPAISKAKHZX

(. KARAISKAKIS
S TADIUM

The famous stadium was originally built in 1895 as a Velodrome. Its
purpose was to be used during the 1896 Athens Olympic Games.
Its use as a football stadium began in the 1920s. 1960 was the year
of full reconstruction and it was renamed as Georgios Karaiskakis
Stadium, a name that remains until this day in memoriam of Chief
General Georgios Karaiskakis (1782-1827). who was killed at Neo
Faliro during the 1821 Greek Revolution. The stadium was connected
to Olympiacos. who has lived great moments of glory and triumph
within its walls. In 2003, however, this historic stadium was taken
down. A brand new, ultra-modern, fully- covered, football-only
stadium that can hold up to 32,115 spectators was built.

To dtdanpo yrinedo KaTaoOKEUAOTNKE yla npwin @opd 1o 1895, wg
[ModnAatodpduio yia toug OAupntakouc Ayvec tnc Abrivag tou 1896. Apxioe

va xpnotuornoteital w¢ yrinedo nodoopaipou 1n dekaetia tou 1920. To 1960
avaKkataoKeUdOoTNKE Kal JETOVOUAOTNKE NPOG TIUIV TOU apXtoTpdTnyou
Kat eBvikoU ripwa lewpylou Kapaiokdkn (1782-1827), nou okotw8nke noAu
Kov1d otnv tornoBeoia tou ynneédou, katd tnv Enavdotaon tou 1821.

To yrinedo auvoebnke e tov OAULMako, o onolog €Cnoe eKel ueydAeg
otyueg 66éac kat BptduBou. To 2003, duwc, katedapiotnke. Xtn B€on

Tou OnptoupynBnke €va veo, unepaUlyxpovo, kaBapd nodoopalpiko

yrinedo. xwpntikotntag 32.115 Boewv, NAfPwG OTEYAOUEVO.




The G. Karaiskakis stadium provides the fans with
the chance to combine match attendance with a
walk in the surrounding area, where one may find

shops. agym, coffee shops, restaurants, plus the

Olympiacos Museum and the club’s official store, the
Red Store. G. Karaiskakis Stadium is also the home
ground of the Greek Men’s National Football Team.

To yfinedo I Kapaiokdkng npoo@epetl aToug @LAdBAoug

TNV eukalpia va ouvdudoouy 1o patq Pe tn BOATa Toug

otov neptBAAAovTa xmpo Onou UNApXouV KataotApata,
YUpVaoTrplo, Kage, eatatopla, 1o Mouoeio tou OAupntakoU
katn enionun pnouti{k tngopddac, 1o Red Store.

To Kapatokdkn eivat n €dpa tng EBvikrc Opddag
Modoopaipou Avdpav g EANGdaG.
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IAKO KENTPO

estgurant

V'ammos bar

L llj M P\.\ ﬁ t, “1\:\ V'AMMOS Restaurant, Bar & Conference Hall, housed in

'ﬁ G.Karaiskakis stadium, offers to the distinguished guests
1 ' ! delicious menus. In a place of unique beauty, designed by
the architectural team “lmarchitects’, the opportunity is given
to those who desire it, to enjoy their most private moments
in the specially landscaped privé areas. For its exceptional
setting V'ammos won a Restaurant and Bar Design Award by
Taschen. The restaurant combines a cutting-edge design with
commanding views of G. Karaiskakis stadium. The inspired venue
and high gastronomy rank V'ammos high on the list of prestigious
restaurants located in major sports stadiums around the world.
V'ammos offers its elegant premmisses for receptions, cocktail
parties. children’s events, galas, theme nights and weddings.

ynnedou I Kapaiokdkng, v ol JOUGLKEG ENLAOYEG ano OAO Tov
V" AMMOS Eotiatéplo-Mnap-EkBeotakd Kévipo. To V'ammos Aet- KOOWO dnutoupyoUv pia tdlaltepn atyoo@atpa.
Toupyel péoa oto ynedo MKapaioKGknG Kal Npoo@EPeEL 0TOUG EKAe- 1000 0 X®POG 000 Kal n uPnAr yaotpovouia Katatdooouv 1o
KTOUC KOAEGHEVOUG TOU LIOVABIKEC YEUOTIKEG EUNELplec. X évay prive  V'ammos PnAd otn AloTa twv eoTiatopiwy nou oteyadoviat ota
X®OPO HOVASIKAG ALoBNTIKAG, OXEOLAOUEVO AMNO TNV APXITEKTOVIKNA Opd- onpavikotepa aBAnTIkA 0TédLa TOU KOOHOU. 2T0 E0TLATOPLO UMo-
da «lmarchitects» kat BpaBeupévo pe Restaurant & Bar Design Award ~ pouv va dlopyavwBouv 6e€laoelg. ouvedpla. cocktail parties,
NG Taschen, pnopei kavelg va anoAauoel EEXWPLOTEG IOLWTIKEG OTLYHEG. natdikad naptt, Bepatikeg Bpadleg k.a.
To V'ammos ouvoudlel 1o koppd neptBardov pe tv entPAnTikn B€a Tou +30 210 4839350 www.vammos.gr info@vammos.gr
i

V'ammos restgurant




TO MOYZEIO TOY OAYMIIAKOY
OLYMPACOSMUS

THE OLYMPIACOS MUSEUM

Every top club, like Olympiacos, must evidently respectand draw attention
to its history; let alone when said history is written in gold letters and
largely graced by titles, honors and successes. Trophies, photographs
of years long gone starting from the founding era of the club until
now; portraits of most players who have played under Olympiacos
flag: objects that have made history such as balls. shoes, goalkeeper
gloves and an adequate number of historic shirts, are on display

at the Olympiacos Museum. Moreover, there are many heirlooms
from other sports which Olympiacos used to and still excels in,
such as rowing. wrestling, basketball, boxing. Visitors may also
attend lectures and seminars. call on temporary exhibitions and
participate inactions and events. A second museum of Olympiacos

s due to operate soon. The Museum is housed in the G. Karaiskakis
Stadium, Karaoli Dimitriou & Sofianopoulou str.

TO MOYZEIO TOY OAYMITIAKOY

Kd&Be peydhog auAloyog. 6nwe o OAupnakog, opeilet va ogfetat
katva avadelkvuel Tnv Lotopia Tou -€1d1Ka 6tav elvat yepdtn tit-
Aoug, dlakpioelg kat enttuxiec. 210 Mouoeio tou OAupniakou o
ENOKENTNG pnopel va Baupdoet tponata, gwtoypaplegano tnv
(Opuon TNGOPAdAC HEXPLOTHEPA, NOPTPATA TV NEPLOOOTEPWV
nod0o@alpLoTWV NOU XOUV (POPEDEL TN paveAa Tou OAupnia-
Kou, avTlkelpeva nou €xouv ypdyet lotopia oto naiatd yrnedo

ledpyloc Kapaiokdkng. aAAd kal 6To vEo, dnwc UndAeg, na-
noutola, yavila TEpUato@UACKa Kal LOTOPLKEG YAVEAEG TNG
peyaAutepngopddagotnv EAAGSa. Z1o pouoeio exteiBevtal
NOAAG KetprAta kat anoé dAAa aBArpata ota onola o OAupnt-
aKog dlakplvotav kat dlakpivetat, onwg kwnnAaota, ndan,
pNAoKeT, nuypaxia. Atopyavavovial, eniong. dlaAEEelc,
oepvdpla, neplodIkEG eKBEOELC Kal eKONAWOELC.

www.olympiacos.org/olympiacos-museum
Tel.: +30 210 4800921
E-mail: mouseio@olympiacos.org

G. Karaiskakis Stadium




ZTAAIO EIPHNHZX & ®DIAIAZ

FEACE&FHIENDSHIF
S IADIOM

The Peace and Friendship Stadium (SEF) is an integral part of the Greek athletic tradition
It was built between 1981-1984 and it is characteristic of the style of the last 20 year period

of the 20th century - in fact it has many similarities to the Arena of Milan and the Palais
of Budapest. The stadium was inaugurated in 1985 and in the same year the European
Athletics Indoor Championships were held there. During the 2004 Olympic Games it hosted
all the volleyball games (preliminaries and finals). The stadium is the home court for the
basketball team Olympiacos. Fans from all over the world have attended the following major
sporting events at the Peace and Friendship Stadium: Basketball - World Championship
(1998), European Championship (1987). Champions Cup Final (1985) and Final-4 (1993), Cup
Winners' Cup Final (1989). Volleyball - World Championship (1994). European Championship
(1995). Final-4 Champions Cup (1992 & 1993), Final-4 Cup Winners' Cup (1996) & TopTeams
Cup (2005). Wrestling - World Cup (1988) and Championship (1999). European Champi-
onship (1986). Gymnastics - World Championship (1991). European Championship (1990).
Weightlifting - World Championship (1999). The Peace and Friendship stadium has all the
modern systems and equipment. It is the most multi-functional indoor stadium in Greece.
Italso hosts concerts, conferences and exhibitions. It is located in the western corner of
Faliro Bay. between Mikrolimano and Kifissos river. It is 4 km from the port of Piraeus.

To kAeloto 21ddio Eiprivng kat @iAiag (X.E.@.) eivat avandonaoto kopudtt tnG aBAnTikAG na-
pddoonc otnv EAAdSa. Kataokeudatnke peta&u 1981-1984 kat anoteAel xapaktnpLoTiKo
Oelyua tnec texvotponiag ng teAeutalac 20 etiag tou 200U at. -pudALlota ExeL MOAAEG opoLoTn-
1eG pEe TNV ApEva tou MiAdvou kat 1o lNaAai tng Boudangotnc. Eykawvidotnke to 1985 kat tnv
(Ota xpovid dlopyavwbnke ato atdolo o Eupwnaiko [NpwtdBAnua KAstotou ZtiBou. Xtn 0tdp-
keta twv OAupnakwv Aydvawy tou 2004 pido&evnae 6Aoug Tous aywveg BOAsi (mpokpiuati-
KoUG Kat TeEAtkoUG). 2to JE® pirabAot and Ao tov k6o o Exouv napakoAouBrioel TiG napakd-
Tw ONuavTIKEG aBANTIKEG Olopyavwoelg: Mndoket - [Taykoouto MpwtdBAnua (1998), Eupwna-
k0 MpwtdBAnua (1987), TeAikoc KunéAdou lNpwtabAntpiwv (1985) kat Final-4 (1993). TeAikog
KunéAdou KuneAdoUxwv (1989). BoAAei - Maykdopto MowtdBAnua (1994). Eupwnaikd lNpwtd-
BAnua (1995). Final-4 KunéAAou MpwtabAntpiwy (1992 & 1993). Final-4 KunéAAou KuneAAou-
xwv (1996) & TopTeams Cup (2005). [1dAn - [Taykéouto KuneAAo (1988) kat [NowtdBAnua (1999),
Evpwnaikd lNpwtdBAnua (1986). [uuvaotikn - Maykoouto MpwtdBAnua (1991). Eupwnaiko
lMpwtdBAnua (1990). Apon Bapwv - lNaykoouto MowtdBAnua (1999). AtaBetet 6Aa ta ouyxpova
ouvotruata kat e€onAtopd. Elvat to nio moAu-Aettoupytko KAELOTO yrinedo tne EAAdOac. OiAo-
Eevel, eniong, ouvaulieg, ouvedpla kat ekBeaeic. To YED anotelel €6pa tn¢ opddac undokeT
tou OAupniakoU. Bpioketat otn duTikn ywvid Tou @aAnpikou dppou ato Néo @dAnpo, avdue-
0a oto MikpoAiuavo kat otov notapd Knglood. AnExet 4 xAp. and to Awpdvi tou [letpatd.

Tel+30'210 4893000

www.sef-staditim.gr




MAPINEZX TOY IIEIPAIA

THEMARINAS
OFHFRAEUS

ZEA MARINA
It is situated on the Eastern shore of the Peninsula of Piraiki. Fully
organized, offering facilities and services of high standards, it was

totally renovated for the 2004 Olympic Games. The capacity is 670
berths, on both permanent and floating pontoons. Moorings are

available for boats up to 80 meters long. Its activity is much more
enhanced in relation to the other marinas due to the great number of

shops inside the marina and its surroundings. Within the vast shore
area surrounding the marina, a number of facilities provide various
services (commercial shops, car, motorbike and boat rental offices,

restaurants, bars and cafe, Port police office, refueling station, super-
market etc.). The marina operates all year round, on a 24-hour basis

MAPINA ZEAX

H uapiva Zgag Bploketat otnv avatoAikry mAsupd tne lNetpaiknc. Eivat nAripwg
e€onAlopugvn Kat mpooepeL uPnAou entnedou unnpeaieg. Avakatviotnke
nAnpwe pe apopur toug OAupniakoug Aywveg tou 2004. AtaBetel 650 B€oeig

eAApeviopoU, petai twv onolwv Kkat yia okden €wg 80 . urikog. Méoa
01N papiva AeLToupyouV Kape-|nap, Ve yupw tng undpxouV ELMOpLKd
Kataotrjuata, e0TlaToépta, atabuol avepodiaouol, counep HAPKET,

!_,_,__ - L-., 1._ 18 I
- iy
' Kataotriuara evolkiaong oxnuUdtwy K.a. Aettoupyel 6Ao 10 Xpovo, 24 WPEG To
24wpo. 2tnv eloodo tne paplivag Ba Bpeite kat o Nautikd Mouoegio EAAdSac.

+30 210 4559000 www.medmarinas.com
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PEACE & FRIENDSHIP (SEF) MARINA

It was founded in June 2004, to accommodate the yachts
of VIP visitors to the 2004 Olympic Games. The marina has
a mooring capacity of 130 yachts and can accommodate
yachts up to 130m, with over 10 berths for mega yachts of
50m up to 100m and over 25 new berths for superyachts of
30m to 35m. Athens Marina has a large seafront entrance
for easy access, along with tender pilot assistance and a
unique dock for alongside berthing.

MAPINA ZE®

AnuloupyrBnke tov louvio tou 2004 yia va @lAo&evroet
10 0KA®N TV ENLOKENTAOV TV OAUPALOKAV Ay@vev nou
dlopyavwBnkav otnv ABriva. Exel xwpntikotnta 130 B¢-
oewv Kal pnopelva @ihoevroetyachts €wg 130 p. Exet
neploootepec ano 10 BEoelg eAALYevIoHOU yla mega
yachts 50-100 p. katneploodtepeqand 25 veeg BEaelg
yla superyachts 30-35 u. H papiva dtaBetel peydin
npokupaia kat dock yia nAaytodetnon.

+30 210 4853200 www.athens-marina.com






APXAIOAOIIKO MOYZEIO INEIPAIA

ARCHAEOLOGICAL
MUSEUMOFFIRAEUS

T, !.'.-

The Archaeological Museum of Piraeus offers the visitor a representative and complete
picture of the history of the city which in ancient times flourished as the commercial centre
of the Eastern Mediterranean and as a naval dockyard of ancient Athens. The Museum

is housed in a two storey building and there is also an outdoor archaeological site.
The exhibits cover important dates in the history of Piraeus, the demes of
Attica (burgs of Athens or subdivision of Attica, the region surrounding Athens),
and the islands of the Saronic Gulf from Mycenaean times to the Roman era.

Some of the exhibits are extremely rare, in particular the famous bronze statues,
the impressive monument of Kallithea, the figurines from the Minoan sanctuary
on the summit of Kythera and the Mycenaean sanctuary in Methana.
You can also admire the oldest surviving cast statue in Greece, a Kouros (statue of
a young male) dedicated to the god Apollo. two statues of Artemis and a theatrical
tragedy mask - all brass works dating from the 4th century B.C. The marble lion of
Moshato, which was a funerary offering. is also exhibited here, as (s the funerary
monument of Nikiratos and a bronze ram 0.8 meters long from an Athenian trireme.

To ApxatoAoyiké Mouaelo tou lNelpatd npoo@EpeL aTOV ENLOKENTN TNV AVILIPOOWNEUTLKN
KatnAnpn lkéva ¢ otoplag g noAngG, n ornola otnv apxatotnia yvwploe HEYAAn aKr) G
EUMOPLIKO KEVTPO TnG AvatoAikri¢c Meooyeiou kat wg noAepikdg vauotabrog tng apxalag ABrivag.
OiAoeveltal oe Eva 01wpo@o KTipto 1o ormolo Otabetel kat unaiBplo apxaltoAoyiko Xwpo.
Ta ekBpata KaAUNTOUV ONUAVTIKEG OTLYHEG TNG LoToplag Tou [letpatd, Twv Arjpwy
NG ATTIKIG KAl TWV VNOLWVY TOU 2apwViKoU KOAMoU ano tn HUKNVaikrj Ewg Kat
n pwpaikrj enoxn. Mepikd and autd elvat (dtaltepa ondvia, 6nwg ta neplepnua
xdAKtva aydApara, 1o eviunwolako pvnueio tng KaAABgag, ta eldwAia tou pivwikou
LepoU Kopuenc twv Kubnpwv kat tou puknvaikou tepod twv MebBdvwv
Oa Baupdoete, eniong, 10 apxaldTeR0 0wW{OUEVO XUTO dyaAua otov EAAadIKO xwpo,
£vav KoUupo aplepwevo ato Beo AndAAwva, 6Uo aydApata tng Apteutdag KL Eva
Beatpikd tpay ko npoownelo -0Aa opeixdAkiva pya tou 4ou at. n.X. Edw extiBetal kat o
pappdptvog Aéwv Tou Moaxdtou, o onolog ritav enttupflo avdBnua, 1o 1a@iko uvneio
tou Nikripatou kit €va xdAkivo guBoAo prkoug 0.8 uetpwv, and abnvaikr tptripn.

d The Hellenistic theatre at Zea and the Museum



APXAIOAOrIKO ARCHAEOLOG/CAL
MOVSEIOREIPAIA |\ JSEUNIOFPIRAFUS

The exhibitionis developed along the following themes which are structured chronologically so that the visitor
can understand the development of the city, its importance and evolution during the various periods and its
relationship with the history of Athens: Ancient Piraeus as a Naval Dockyard and Commercial Centre (1st
floor entrance). Pottery and Private Life (1st floor, room 2) The Bronze statues of Piraeus (Ist floor, rooms
3-4). Religious Life (1st floor, room 5). Morphological Development of the Sepulchral Monument (st floor,
room 6. ground floor rooms 7 and 8) Sculpture of the Hellenistic and Roman Period (ground floor. rooms
9-10). There are plans and maps at the entrance with information on archaeological sites in Piraeus.

HékBeon avantiooetal 0Tig akdAouBeg BepaTikEG eVOTNTEG, NOU e{val DOUNUEVEG KATA XPOVOAOY KT OEL-
pd, €101 WOTE 0 €NOKENTNG va avTiAapBdvetat tnv nopeia NG NOANG, TN onpacia kat NV eEEAER TNGOTLG
dlapopeg neptodoug, kaBwg kat tn oxeon g pe tnv totopia tng ABrivac: O apxaiog MMNetpatd wg nole-
HIKOG vauoTaBuog Kal EHnopLko KEVIPo (MpoBdiapog opo@ou). Kepapikr kat tidlwtikog Biog (aiBouoa 2
Tou 0pdou). TaxdAkiva aydApata tou lNetpald (a{Bouoeg 3-4 Tou 0pdou). Opnokeutikn (wry (aiBouoa

5 10U 0pO@oU). Mopwoloyikr) eEEALEN Tou enttUpPlou pvnpueiou (aiBouoa 6 Tou opdou, aiBouoeg 7-8
10U Looye{ou). H NAQOTIKA TNG EAANVIOTIKAG KaL TNG pwHaikng neptodou (aiBouoeg 9-10 Tou Looyeiou).
Xdp1eq kat oxedlaypdppata otny (0000 TOU HOUCEIOU EVAPEPWOVOUV YLa TOUG APXALOAOYLKOUG XK~
poug tou lMetpata.

Votive relief to an unknown hero, 400-380 c. B.C.

The monument of Kallithea, 4th c. B.C.



apxaionorixo ARCHAFOLOGICAL
MovEElOnEPAIA |\ ISEUNOF PRAELS

The sculpture excibition in the Museum's garden

The Piraeus Apollo. the only surviving
bronze Kouros, 6th c.B.C
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The Hellenistic theater of Zea is located in the grounds

of the Piraeus Archaeological Museum. It resembles the

theater of Dionysus located at the foothills of Acropolis,

but it was built later in the 2rd century BC. It was made

entirely of stone from Piraeus peninsula. The foundations

of the stage and backstage with orchestra and some of the

galleries have come into light.

31H.Trikoupi Str., in Piraeus peninsula.

General enquiries: + 30 210 4521598, + 30210 4590731
Open Tuesday-Sunday 08:00-15:00 (during summer). Closed on Mondays.

Mgoa atov nepifoAo tou Apxatoloyikou pouceiou tou Metpald Bploke-
1aL 10 B€atpo Z€ag nou xpovoAloye(tal atnv eAANVLOTLKT enoxr. Exel
QPKETEC OOLOTNTEG PE TO BEaTpO TOU AlovUoou, GTOUG NPONodEeG TNG
AKPOMOANG, aAAG elval HETAYEVEOTEPO, APOU KATAOKEUAOTNKE TOV

20 atwva n.X. Htav €€ oAokArpou KTlop€vo anod netpa tng Melpaikng
xepoovrioou. Exouv anokaAu®Bel ta Bep€Ala NG oKNVAG Kal Twv
napaoknviwv padl ge tnv opxriotpa Kat kanota ano ta Bewpeia.
XaptAdou Tptkounn 31, atnv Metpaikn.

TnA.: 210 4521598, 210 4590731. Avolktd Tpitn pe Kuptakn
08:00 pe 15:00 (Beptvo wpdpto). KAelot6 TG Agutépeg,.



NAYTIKO MOYZEIO
EANAAAZ

S - | -NIC

& VARITIME
e MUSEUM

In the museum the naval history of the Greek nation unfolds
before the eyes of the visitors, in consecutive halls. The
museum is rich in models of ships. representations of historical
events, various objects etc. of the antiquity. the Revolution
of 1821, the modern history of the navy and our commercial

shipping. You can admire parts of the Cononian wall of Piraeus
and the famous shipsheds, where the triremes were repaired
and maintained. The museum (s located in Zea Marina and
it is considered the largest maritime museum in Greece.
Among other exhibits there is a rich collection of
10,000 volumes of rare editions of nautical books and
maps. artworks and rich photographic archive.

Themistokleous coast, in Zea. General enquiries: +30 210 4516264. Open
Tuesday-Saturday 09:00-14:00. Closed on Sundays & Mondays.

Eivat 1o peyarutepo Nautiko pouoeio tng EAAdOac kat 1d6puBnke
10 1949. Y€ 6€ka ouvexopueveg alBouoec mapouaidletal n
e&€ALEN Tou eAAnViKoU vauTikoU and tnv npoliotopla LUEXpL
orjuepa. EktiBeval povieAa okapwy uno KALaKa, HaKETEG,
vauTikd oUvepya K.An. ané tnv apxatétnta uexpt to 1821 kat and
NV entkr 0pdaon Tou MoAguLkoU ag vautikou tov 200 atdva
LEXPL TO oUyxpovo Bauua 1nG EAANVIKIIG EUMOPLKIG VauTIALaG.
Mnaivovtag oto pouaoeio 8a delte, eniong, Turjuata and 1o Kovwvelo
1e(xo¢ Tou [Metpatd kat and Toug vewoolkoug. Yndpxet nAovota
0UAAoyrj 10.000 oY Kat EVOLAPEPOV PWTOYPAPIKO ApXE(O.
Akt OeptotokAgoug, otn Mapiva Z€ag.
TnA.: 210 4516264. Avoiktd Tpitn-XdBBato, 09:00 pe 14:00,
KAELOTO KUpLlaKEG-AEUTEPEG.
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AHMOTIKH ININAKOOHKH

MUNICIFAL
GALLERY

It is housed in the newly renovated post office of the
city, an elegant neoclassical building of the early

20th century. It started operating in 1957, initially as
part of the Municipal Library and since 1985 as an
independent department. Its rich collection includes
837 works of famous modern Greek painters and

many younger artists. The Gallery hosts periodic art
exhibitions, lectures and other cultural events.

29 Filonos St. General enquiries: +30 210 4101402-5.

Hours of operation: Tuesday to Friday 9:00-14:00 and 17:00-20:30,

Saturday and Sunday 9:00-14:00 and 17:00-20:00,
Mondays closed. The entrance is free.

2TeydleTal 0TO QVAKALVIOUEVO KTIPLO TOU TaxudpoLElou,

£va Koo veokAaotko twv apxwv tou 2000 at. Apxtoe

va Aettoupyel 10 1957, apxikd wg Tunpa g AnpoTknG

BiBAtoBrikng kat ané 1o 1985 w¢ aveédptnto turpa. Jtnv
nAouaota ouAdoyrj tnG neptAaufdvoviatl 837 nivakes yvwotwy
veoeAAnvwv {wypdpwV, KaBw g kat NoAAwY vedTepwv
KAAALTEXVWV. 2TO KT(pLo OlopyavwvovTal MePLOSIKESG
eKBETEIC TEXVNG, OUIALEG KAl AAAEG MOAMTIOTIKEG EKONAWOELG.
®iAwvog 29. TnA.: 210 4101402. Avouxtri Tpitn-llapaokeur,
09:00-14:00 kat 17:00-20:00, XdBBato kat Kuptakrj 10:00-15:00.
Aeutépa kAetotry. Eioodog eAeuBepn.




MOYZEIO HAEKTPIKQN XIAHPOAPOMQON

A ECOTRIC
FALVWAY MUSEUM

It was founded in 2005 and hosts devices and objects relating to the elec-

trically railways from the early phase of their appearance in 1904, until the
postwar years. In the museum you will also find many photographs and archival
material related to the transportation means that existed in Greece.

Electric Railway Station in Piraeus, Odyssou Square General enquiries: +30 214 414 1552.
Open Monday to Friday 09:00-14:00. Free entrance.

16pUBnke 10 2005. GiAoevel CUOKEUEG Kal QVTIKE(EVA OXETIKG LIE TOUG
NAEKTPOKIVNTOUG 01ONPOSPOLOUG and TNV MPwWLUN ¢dan tng ELPAVIOTiG TOUG TO
1904, w¢ ta petanoAepikd xpovia, KaBwg kat NAoUOL0 PWTOYPAPIKO-aPXELAKO
UAIKG yia ta uéaa otabepnic 1poxtdc nou KukAogpopouoav atnv EAAdoa.

Aettoupyei péoa oto otabud tou nAektpikou (HEAM), otnv nAateia 06noood.
TnA.: 214 414 1552. Avotktd Aeutépa pe lapaokeury 9:00-14:00.




ARCHAEOLOGICAL
S/ TES APXAIOAOTIKOI XQPOI

Lhearchaeological parkin
NEOSOIKOI (SHIP SHEDS). These were roofed constructions for the
maintenance and repair of the triremes, which were always well-trained

/Tgon.P_olytechnezou street

to protect the Athens maritime sovereignty. Hundreds of craftsmen and
countless slaves were employed in 196 ship sheds at the port of Zea. The
length of a ship shed was about 40 meters. One can observe the remains
of the ship sheds in the foundations of two neighboring buildings on
the east side of Moutsopoulou coast. Specifically. in the building block
of Thrasivoulou and Sirangiou streets and Moutsopoulou coast.
SIRANGIO. [t is also called the cave of Paraskevas and is situated
between Mikrolimano and Zea Marina, at the end of the parking area of

Votsalakia beach. In ancient times the place was holy and dedicated to the
local hero Sirangos, who probably is Glaucus, son of Poseidon and nymph

Naeades. In Roman times, the cave served as a bath. In its entrance it was
found a mosaic with the representation of a young man riding aqguadriga.

OI NEQZXOIKOI. Etot ovoudloviav ot 0TeYaouEVEC MAPAKTIEG EYKATAOTAOELG

oUVTrPnoNG Kal ENIOKEUWY TV TpLHPEWY Tou aBnvaikou aToAou, 0 ornolog
gnpene va ntav ndvrote aélopaxog yia va dtatnprioet n ABrva v 8aAdoota

Kuptapxia tnG. Ekatoviddeg texviteg kat augtpntot 6oUuAol anaoxoAolviav

otoug 196 vewaootkoug nou Pplokoviav ato Aipdvi tng Zgag. Mnopel
Kdriolog va napatnproet anouelvdpla ano Vewoolkous ata BepeAta duo
YELTOVIKQV KTIplwV 0TnV avatoAlkr mAeupd tng Aktri¢c MoutoomouAou.
JUYKEKPLUEVQA, OTO 0LKOOOLILKO TETpdywvo mou opiletal and tnv 000
BpaouBouiou, tnv 0606 2npayyeiou kat tnv Aktry MoutoonoUAou.
ZHPATTEIO. AnokaAe(tat kat onnAud tou [apaokeud kat BplokeTat
HeTaéu MikpoAipavou Kat ZEag, 0To TEPUA TOU XWPou oTdBueuang

yta tnv napaAia BotoaAdkia. 2tnv apxatdtnia o Xwpog rjtav PO,
AQLEPWLIEVOC OTOV TOMIKO Npwa 2ripayyo o orolo¢ udAAov tautiletal
pe tov[Aauko, yto tou llooeidwva kat tnG vouene Naidag. 2ta pwuaikd
Xpovia 1o anrjAato Agttoupyouae wGAoutpo. 2Tnv el00d0 Tou BpeBnke
Yneowtd ue v napdotaon veou nou odnyel t€Bptnno dppa.



APXAIOAOrIKOI
X0POI

PHILON’S ARSENAL. This was the largest building of
Piraeus in antiquity. Its construction began in 346 BC and
inorder to be completed in 330 BC it was imposed by the state

a special contribution of ten golden talents in every wealthy
Athenian citizen. The arsenal was named after the architect

IKEYOOHKH TOY ®IAQNOZX. Htav 10 peyaAutepo o€ peyeBog Ktipto tou
[Metpald katd tnv apxaldtnta. H kataokeur) tou dpxtoe 10 346 n.X. katyla va
oAokANpwBei 10 330 n.X. entPArBnke and tnv noAttela €ktaktn elo@opd 10
XPUOWV TaAGVIwV o€ KABe elnopo ABnvaio noAltn. To dvopd tng 1o Xxpwotd
otov apxttektova Oidwva. Eixe prkog 135 p€tpa kat nAdtog 18 petpa, eva

Philon. It had a length of 135 meters and a width of 18 meters,
while its interior was divided into three aisles with rows of lonic
columns. The building housed sails. masts, life jackets, ropes

and enough weaponry to equip more than 200 triremes. Philon’s
arsenal was razed in 86 BC by the Roman legions.

ROMAN ANTIQUITIES OF TERPSITHEA. In the building block de-
fined by Iroon Polytechniou, Skouze, Leosthenous and Philellinon
streets, there were found antiquities from the Roman period. The

space was intended for the erection of a school, but in 1981 the ex-
cavations brought to light the ruins of Roman houses.

£0WTEPLKA xwpLldTav o€ Tpia KATN PE OELPEC ano K{oveg LlwvikoU puBpou.
Mgoa a1o Ktiplo puAdooovTav navid, Katdptia, cwoifla, oxotvid kat no-
AEULKO UALKO apKETO yLa va epodlaotolv ndvw and 200 tpuipetc. H Zkeu-
08nkn tou O{AwvogloonedwBnke 10 86 N.X. ano TIC pWHATKECAEYEWVEG.

PQMAIKEZ APXAIOTHTEZ TEPWIOEAZ. Y10 0lKOBOUIKO TETPAY®VO
nou op{letat and 1 odoug Hphwv MoAutexveiou, Zkoulg, AewoBe-
voug kalt DIAeAA VY, evion{otnkav o Pikpd BaBog apxatdtniecand
N pwpaiki neplodo. O xwpog npooptldTav yla IV aveyepaon oxo-
AAC. aAAG 0 1981 apxatoloyikr okandvn €Qepe 010 YWG epelnia
PWHATKWV OLKLAV.
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The famous rocks of PiraeusPeninstla

MEIPAIKH-®PEATTYAA

FIFAZUS
FENINSULA —

FREATDA

Begin your walk from the end of Themistocleous coast,
immediately after the facilities of Naval Academy. The first
cove that you meet is called Skafaki, the second “Baikoutsis's”
and the third one Venus or Palaska. Leaving behind you

the concrete cross, a monument dedicated to the Unknown
Sailor, you find yourselves in Freatida Bay which owes its
name to an institution of ancient Attic law, the “Criminal
Courtin Freatida” one of the five ancient criminal courts.

Mriopeite va Eektvrjoete Tov nep(nato oag and 10 1EA0G NG AKTrG
OelioToKAEOUG, QUETWG LETA TIG EYKATAOTAOELG TNG 2XOATG
Navtikayv Aokiuwv. O npwtogopuiokog nou Ba ouvavirioete
ovouddetal 2kapdkL, 0 OsUTEPOG «Tou MnaikoUTon» Kat o TpiToG
Appoditn i lNaAdoka. Agrivoviagniow oag tov TOLUEVTEVLIO 0TAUPO,
uvnueio apiepwpgvo atov Ayvwato Nautn, pTdveTe oTtov OpUo

¢ ®peattidag, o onolog opelAel 1o dvoud Tou o' vav Beauo Tou
apxalou attikou Aikalou, 1o «ev Opeattol oviko AlkaoTipLo».




onEIPAKH DIRAFUS PENINSULA — FREATIDA

In Freatida there is also the municipal beach. Itis
asandy and pebbled beach, while there are swings
and slides for children and beach volley net for adults.
The Piraeus Peninsula is full of taverns and ouzeri
and attracts people from Piraeus, Athens as well as
foreign visitors. Besides fresh fish, it's worth tasting
fried shrimps with fresh tomato sauce and feta cheese
and clams that are served with plain lemon.

Y1n ®peattuda Bploketat kat nAnpotikh nAad, 6nou undap-
xouv nawxvidlayta ta nawdLd katunodopeg yla beach volley.
H nepoxr) tng MNelpaikng elvatyepdtn and YapotaBepveg
katoulepi kat anoteAei noAo EAENG MNelpatwtav. ABnvai-
WV KAl aAA0daN®V ENOKENTWV. EKTOGano ppeako Yapt,
a&ielva doklpdoete yapideg oayavakl e QPETKLA TO-
pdta kattupl peta kat {wviava kudwvia (eidog diBupou
00TpdKou) Nou oepPipovial He OKETO AgUOVL.
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The Piraeus Peninsula looks magical at sunset ~ HXepoovnoogngllelpaikngtnv wpa tou nAloBactAéuatog potddet
offering amazing views of the islands of Aegina  paywn kat n B8€a @tdvel Pexpl 1a vnold tng Alylvag kat tng XaAa-
and Salamis. Therocks, the people strollingaround,  pivac. Ta Bpdxta, ot dvBpwnot nou neptdlaBaivouy, 10 EKKANOAKL

the chapel of St. Nicholas, the imposing cross -all  tou Aylou NikoAdou, 0 enBANTIKOC 0TAUPOC -OAa fapovial Ye
painted with the shades of orange and purple. This ~ anoxpwoelc Tou NoptokaAl kat tou pHof. Kal @uolkd 1o onpeio
spotisideal for lovers or for those who wish to make  autd elvat 1daviko yia 10UG pWTEUPEVOUG, 1] Y1d 600UC BEAOUV
a special wedding and then a romantic walk and take ~ va kdvouv €vav £exwploTo YAHO KL 0T OUVEXELD PLa POHAVTL
photographs that will remain unforgettable. Kr BOATa kal pwtoypapieg nou Ba peivouv a&ExaoTed.




AKTH AHAABEPH-MIKPOAIMANO

DILAVERICOAS T —

MIKROLIMANO

You can start from where Deliveri coast begins, from the
picturesque church of Panagia Mirtidiotissa. You will meet on
your left hand an artificial channel, an anchorage for fishing
boats and small boats. On the coastal road up to the Nautical
Club of Greece you are going to meet lounge bars and cafes as
well as fast food restaurants. Wandering alongside the coast
you will reach Koumoundourou coast, full of fish restaurants
and cafe-bars, which will remind you of an Aegean island.

Mnope(te va Eekivrjote and 1o onueio énou apxilet n Akt AnAaBepn.
and 1 ypaetkn ekkAnala tng Mavayiac tnc Muptididtiooac. Ano kel

T
070 aploTePD 0ac xEpL Ba £xete €va texvnTo KavdAl, apaéofoAt yia ¥ \":‘ 5 J:'"'-. T

YapdBapkeq Kat Uikpd okden. Zuvexi{oviag napaliakd Ba p1doete _....,..1}, 1 y
otnv ak1r) KoupouvooUpou LIE Ta KaPE-Unap Kal ta e0TLatopla %" 1 '-l”.ll

nou oepBipouv 0Adppeoko Ydpt kat Ba anoAauoete T foAta oag will
otnv neptoxrj Tou MikpoAiuavou nou Buuilet vnal tou Atyaiou.
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The narrow streets of Castella are ideal to wander
around. Between the houses, balconies and public
lampposts unique views of the harbor and the masts of

ships are revealed in the depth of the roads. The view

from the hilltop to the east, directly in front of Veakeio

Theater, is magnificent, since the entire coastline from
Mikrolimano up to Glyfada unfolds before your eyes.
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Ta otevd dpoudkia tnc KaoTteAAag elvat idavikd yia
6oouc ayanouv TG neptnynoelg. Avduesoa os onltia,
UMaAKovLa Kat NepITEXVOUG pavooTdTEC anokaAunTovial
il o710 BdBo¢ Twv SpouwV LovadlkeS anoyeLG Tou
! Awaviou. H 8€a and tnv kopu@r Tou Adpou Kat npog ta

avatoAikd, akptBw¢ unpootd and to Bedkelo Ogatpo.,

elval ekNANKTIKr, apou dtakplvetat oAdkAnpn n
aktoypauuri anoé to MikpoAiuavo Ewe tn Muedda.

-
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SHOPPING

Clothing. shoes, accessories, gifts, jewellery.
designer brand boutiques and traditional
markets: The retail centre of Piraeus (s a
shopper’s paradise! You will find brand
names and other shops with clothes and
accessories in Vasileos Georgiou Avenue,
Grigoriou Labraki Avenue and Iroon Po-
litechniou. The best known pedestrian
shopping street is Sotiros Dios: Should
you be tired you can also make a stop

for coffee and refreshments in the
cafe-restaurants along this street.

AlOPEX
Pouxa, nanoutota, aéeooudp, €(0n 0w-
PWV, XpUOOXOE(Q, UMOUTIK LIE EMNWVU-
LEC QlpUEC, MapadOOlaKEG AYOPEG:
To eunoptkd kEvipo tou [lleipatd
elvat €vag napddeloog yla ayopeg!
Enwvupec pipuec kat dAAa kata-
otrjpata e pouxa kataéeooudp Ba
Bpeite 0TICAcw@opouc BaolAéwe
lewpylou, [pnyoplou Aaunpdkn,
Hpwwv MoAutexveiou. O nio yvw-
070G EUNOPLKOG Me(0OPOLOG €l-
vatn 2wirjpog Atog, onou Ast-
TOUPYOUV Kal KaQe

—
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The roads leading off Sotiros Dios such as Kolokotroni, Karaiskou,
Alkiviadou, Ypsilandou and Praxitelous are also full of stores.
Jewelers are situated in Vasileos Georgiou Avenue. Tsamadou
str., near the Municipal Theatre, is a very popular shopping area
featuring bookshops, shops with travel items, sweets and nuts etc.
Finally. in Piraeus you will find traditional shops selling spices
and herbs from the Greek countryside such as thyme, oregano.
basil and many more.

[MoAAG payadld undpxouv Kal 0TouG KABETOUG HE TNV 2wThpog
Atog 6pdpoug 6nwe n Kohokotpawvn. n Kapaiokou, n AAKLBLE-
dou, n YYnAdvtou, n Mpa&itéAouc. NMoAAd xpuooxoeia Ba Ppel-
T OUYKEVIpWUEVA 01N BaotAéwg Mewpyiou. MoAuouxvaotog
dpopogeivatkatn Toapadou, kovid 0To Anpotiko Beatpo: edw
AettoupyoUv kat BipAtonwAeia, kataotpata pe (0n 1a&Ldlou,
YAUKA, Enpoug kapnougK.a.




DINING OUT -ENTERTAINMENT
Ouzo and meze with a view of the sea in Piraiki
or near to Hatzikyriakio. Fresh fish, high quality
wine, coffee and drinks in fish-taverns and coffee
bars along the coast of Mikrolimano, an area which
has the feel of a Greek island. Creative cuisine in
Castella. Clubbing in the warehouses behind Akti
Kondili. Coffee in Pasalimani and Zea Marina...
Postmodern taverns, all-day and gourmet restaurants,
picturesque old taverns, taverns selling meze, traditional
coffee shops. Greek and International music clubs, count-
less choices for coffee, drinks and cocktails in the evening:
That's the Piraeus of dining and entertainment which is
enjoyed by thousands of locals and visitors every day.
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OATHTO-AIALKEAAZH

Ouldki kal peCedec pe Bea tn BaAacoa otny Metpaikn, A yupw
and 1o Xat{nkuplaketo. OAO@peoko Pdpl, eKAEKTE Kpaold
KOQEC KaL MoTo 0TI YapoTaBEpveG KAl 0Ta KAQE-Pnap tou
MikpoAipavou nou BupiZet vnol. Anploupytkr kouliva atnv
KaotéAAa. Clubbing otiganoBrikeg niow ano tnv Akt Kov-
dUAN. Kagég oto lNaoaAtpdvi kat tn papiva Zag...
Metapoviepvec taBepvec, all day restaurants, ykouppe
€0TLATOPLA, PNAKAAIKA, YPAPIKEG MAALEG TABEPVEG KAl pE-
(edonwAeia, napadoaotakd kapevela, clubs pe eEAANVIKA
Kat E€vn HOUOLKN, ANELPEG ENLAOYEG YL KAYE KALMOTO N
KOKTELA TO Bpddu: Autdg elval o Melpatdg tou @ayntou

Kat g dtaokédaaonc nou anoAapBdvouyv kaBnpepvd
XIAMAOEG VTONIOL KAl ENOKENTEG.
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Municipality of Piraeus:
+30 213 2022000
www.pireasnet.gr

Central Port Authority

of Piraeus (telephone centre)
+30 213 2147600

Aegean Routes:

+30 210 4172675
Argo-Saronic Routes:

+30 210 4593162
Piraeus Port Authority
(recorded information on ferry
departures and arrivals):
14541, 14944

Piraeus Police Stations:

+30 210 4171957

+30210 4080348

+30 210 4527062

Tzaneio Piraeus

General Hospital

+30 213 2080444

www.tzaneio.gr

Metropolitan Hospital,

Neo Faliro
+30 210 4809150, 160
www.metropolitan-hospital.gr

General Hospital of Nikaia Piraeus
- St Panteleimon

+30 213 20770000
www.nikaia-hosp.gr

Metaxas Hospital
+30 2132079100
www.metaxa-hospital.gr

Rea Maternity Hospital,

P. Faliro
+30 210 9495000

www.reamaternity.gr

ARQpog MNetpata:
+30 213 2022000
www.pireasnet.gr

Kevipikd Aipevapxeio Melpaid
(TNAEQPWVLIKO KEVTPO)

+30 213 2147600

ApopoAdyta Awyaiou:

+30 210 4172675
ApopoAdyta ApyooapwviKou:

+30 210 4593162
Opyaviopég Atpévog Mewpatd
(nxoypapnpéveg nAnpopopieg
avaxwpioewy Kat a@i&ewv nAoiwv):
14541, 14944

Actuvopikd tufpata Mepatid:

+30 210 4171957
+30 210 4080348

+30 210 4527062

Tldvelo Meviko
Noookopeio [Metpatd

+30 213 2080444
www.tzaneio.gr
Nocokopeio Metropolitan,
Néo ®dAnpo

210 4809150. 160
www.metropolitan-hospital.gr

leviké Noookopeio Nikatag Mewpaid -
Aylog MNavieAeqpwv

21320770000

www.nikaia-hosp.gr

Noookopeio Meta&a

2132079100
www.metaxa-hospital.gr

Péa Mateutiki-TfuvaikoAoytkn
KAWLKA, N.@dAnpo

210 94385000
www.reamaternity.gr

ESTINATION

DESTINATION PIRAEUS HD FOR iPAD

Fully interactive, off line, original, created

R

especially for the (Pad in many languages.

Regularly updated. Featuring reach
editorial & multimedia content, high

quality photos, videos.

@ DESTINATION PIRAEUS
" FOR SMARTPHONES

Native, off line applications in various languages,
|

to explore the city of Piraeus. Regularly updated. Featu |
texts, photos, maps, Search, Favorites. Augmented ReaWbu on engage

your smartphone’s camera and shows what's worth seetng around you.




www.destinationpiraeus.com

Download the inte ve
applications for
smartphones & tablets
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